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Una carta bien escondida

—Me alegro de que no haya desavenencias
entre vuestras majestades. Y puesto que la
reina ha sido puesta tan DURANENTE a
prueba, permitidme sugeriros que le hagéis un
regalo y organicéis para ella una GRAN fiesta.
iVeréis qué feliz la hard! Se podria celebrar
dentro de un par de semanas, jel tiempo que
hace falta para preparar todo lo necesario!
nte idea! —se entugiasmé
el rey—. jBravo, Richelicu!

—iQué ex

El cardenal entornd los ojos hasta convertir-
los en dos rendijas y dijo sibilinamente:
—Seria también la ocasion ideal para pedirle
que luzca los M AR AVILLOS0S herretes de
diamantes, que le regalasteis hace tiempo por
su cumpleafios... ;Os acordais?

El rey se mostr6 exultante:

—iTengéis razon, cardenal! {Menos mal que os

tengo a vos, siempre estéis pendiente de todo!

x>
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Un favor
a la reina

la mafana siguiente, el rey fue a
los aposentos de su ejposa,, que
se estaba arreglando para la jernada.
La reina estaba delante de un enorme espe-

jo, @@@@é@@@@@@ el vestido

con piedras preciosas.

Al aparecer ¢l rey, las doncellas que la ayu-
daban se marcharon RAPIDAMENTE.
—Querida mia, me gustarfa dar una fiesta
en tu honor. Y me gustaria que, para la oca-
sion, jlucieras los HERRET£S de diamantes
E que te regalé por tu cumpleafios!
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Una carta bien escondida

Haré anunciar la fi@ﬁa a la reina, jy le pe-
diré que lleve los herretes de diamantes!
Concluida la conversacion, cl CARDENAL sc
retiré a sus dependencias. En ese momento
le gmTRESAROM la carta que estaba es-
perando. Venia de Inglaterra y la remitia Mi- X
lady. El cardenal la abri y leyo:

G he robads los dos herwotes a Milord. (/

Mandadsme ol dinero

>

9 carta y solto und =
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Una carta bien escondida

que el alguacil diera un solo /2487, se saco
indignada la carta del corpifio. El alguacil la
cogid, hizo una reverencia MORTIFICADO y
salio de la habitacion.

Cuando el rey recibi6 la carta, le temblaban
las manos. La abrio y ley6 de un £iF &1 las
primeras lineas. Pero en su cara se dibujo en
seguida una radiante SOFMRIHA.

La reina no pensaba en absoluto en traicio-
narlo, jera una carta de INTRIGAS politicas
y nada mds! La carta pasd entonces a manos
del cardenal, que se alegré mucho menos: jiba
dirigida al rey de Espania, hermano
de la reina, y éstale implora-
ba que la ayudara a contrarres-
tar las tramas del cardenal en
persona!

Richelieu no se dio por vencido. De-

volviéndole la carta al rey, dijo:
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Un favor a la reina

—iAy, pobre de mi! jLe he regalado los he-
rretes a lord Buckingham y ahora tengo que
recuperarlos SIN FALTA! Hay que ir a bus-
carlos a Londres y traerlos aqui a tiempo para
. Pero no s¢ a quién pedirle un favor
tan GRANDE vy, a su vez tan delicado.
¢Me entiendes?

la fies

Constance se atrevié a proponetle:
—iYo os puedo ayudar! jPediré a mi
esposo que vaya a Londres para vos!

Lal (‘iﬁé mird a Constance y en sus O§OS

renacié la esperanza,

—iOh, gracias! Gracias mil veces! jQué ama-

ble eres! Ahora mismo escribo una carta para

entregéarsela a Milord.

—iPara mi es un placer ayudar a mi reina!

—iSiempre te estaré a &V‘a&l&ti&l\a ! Supon-

go que necesitaras dinero para organizar el

viaje.
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Unp favor a la reina

Al oir la noticia, la reina se sinti¢ desfallecer
y se puso PLILODL como la cera.
—Pero... a decir verdad... tengo muchas otras

Jéyé& que me gustarfa llevar en la fiesta.
—Pero los herretes son las més bONIGAS.
iExijo que los lleves!

La reina no tenfa mas remedio que obedecer.
—Por supuesto..

i eso te cmxﬁlﬂ.m
na sc puso a sellezar
en cuanto se quedo sola. Bueno,

El rey se fue y lar

sola del todo no. En efecto, en

el vestidor estaba Constance
Bonacieux, que lo habia oido
todo. Timidamente, se acercd

a su sefora, la tocd en un hombro

y se atrevio a decir:

—iMi reina, perdonadme, pero lo he oido todo!
¢ Como puedo ayudaros?

La reina estaba desesperada.
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Un favor a la reina

—Si, me es indispensable. Por desgracia, aun-
que mi marido es bastante pudiente, es mas
bien tacafo...

La reina sac6 un anillo muy Va lié43 deun
joyero:

—iYo tampoco tengo dinero, porque el CAR=
DENAL controla todos mis gastos! Pero si ven-
des este anillo, jestoy SEGURA de que te
daran lo suficiente para lo que nece
Se callé un WsTanTe y anadio:

—iConlfio en ti!
Constance cogio la carta y el anillo, se despi-
dl() con una reverencia y corrio R‘,/
2>
2
Y
N

’\I

‘Bspo ns ©

x>
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Mientras hablaba, el cardenal deposité sobre
el escritorio una bolsa llena de mo-

nedas de Oﬁo y le dio a entender a
Bonacieux que su R[]0 € M E=
@R &1 seria bien pagada. MUY

bien pagada!

El sefior Bonacieux se dejo convencer sin
oponer resistencia y, con una profunda reve-
rencia, respondio:

—iConsideradme a vuestro servicio, EMI-
NENCIA:

Y mientras salia regocijandose del
despacho del cardenal, vio que entraba a su
vez un tal Rochefort.

Al fijarse en ¢l, Bonacieux se sobr’esa!t(,‘
iEra ¢l que habia raptado a su esposa!
Pero, obviamente, en ese momento se guar-
d6 mucho de hacer ni un gesto. jAhora cra
uno de los CONFIDENTES del cardenal!

ks &1 cardenal en aceién k¢
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EI cardenal en accién

hablaba con Rochefort el dia de su ENFREN-
TAMIENTO con D’Artagnan!

El cardenal le entregd a Rochefort una carta
que decia:

AMilady, en o forézimo baile,

Rochefort la cogi6 y no esperd ni un segundo.
—iSe la har¢ llegar a Milady cuanto antes!
El cardenal S©MRIO perversamente.

0
PN

<>

0
A

5
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£1 cardenal en aceién

Mientras Bonacicux contaba @videmente
as MONEDAS, Rochefort (es decir, jel des-
conocido de Meung al que buscaba D’Artag-
nan!) cuchicheaba con el cardenal. Le esta-
ba refiriendo el encuentro que habia tenido
ugar en palacio entre la I'eina y lord Bu-
ckingham, y también el regalo que la sobera-
na le habia hecho.

La cara del cardenal se retorcio en una pér-
ida MITE GA.

—Dentro de unos dias se va a celebrar un

aile en Londres. Apuesto a que lord Bu-
ckingham lucira los HERRET£5 de diaman-

tes que la reina le ha regalado. Quicro que

dos de esos herretes acaben en mis manos. Y

s6lo hay una mujer que puede hacerme este
favor: Milady. Hacedle llegar mi m€nsa’ie.

Pues si, el cardenal hablaba precisamente de

"% ella: jla desconocida de Meung, la mujer que

x,
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&1 cardenal en aceién

—Asi que han raptado a vuestra eposa..
—Si, eminencia.

7$U.€IL ﬁ,@mgfle, estoy seguro de que
vuestra mujer volverd pronto a casa. Y he
de deciros que, cuando lo haga, tendremos
mucho interés en saber qué trama. jPor eso
necesitamos conocer sus MIVIMENTOS! Eso si,
sin que la sefiora se dé cuenta.

Bonacieux intentd sopesar sus palabras. Com-
prendia fuﬁw&m@n&quc le estaban ofre-
ciendo una ocasion unica, y estaba
dispuesto a sacrificar a su esposa

a cambio de la amistad de un

personaje poderoso como el car-

denal. Asi que dijo:

—Bueno, no es que mi mujer me lo cuente
todo, pero algo si me dice de vez en cuando.
—Estoy SEGURB de que vos, como ma-

rido, podréis esforzaros por saber mas.
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Una carta bien escondida

El rey se IL‘UM[NO y llamé a un alguacil, al
que mando al salon privado de la reina.

Y~ Lalel na , que estaba con sus damas de com-
pania, recibi6 con ESGITL[)Y’G la visita del
alguacil.

—Disculpad, majestad, pero el rey me ha or-

denado que registre vuestra habitacion para

" buscar una casa escrita por vuestra alteza.

ﬁy\ La reina temblé indignada, jjamas ha-

bia sufrido una ofensa tan grande!

Pero poco después, cuando el al-
guacil terminG de ’ré'j@usi:‘a?'(cn
la habitacion, tuvo que sufrir una
ofensa atin mayor.

—Me disgusta de veras —dijo el alguacil—,

pero el rey ha sido muy claro, jahora debo
reg 08 @ vos también!
A la reina se le salian los 0§08 de las 6rbi-

"X tas, jno podia creer lo que ofa! Pero antes de

o)
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Una carta bien
escondida

ientras, en la Bastilla, Athos esta-
ba siendo BIBANICEEIS.
Su actitud era siempre la misma: decidida ¢
impasible.
En realidad, no tenian ninglin motivo para

227202250 en prision, pero la oportuni-
dad de interrogar a un mosquetero era de-
masiado AFPETITIOSA y los alguaciles la
aprovechaban.

Para Tréville era una § MU E TICTA into-
lerable que uno de los suyos fuera retenido
U en prision. Asi, en cuanto se enteré de lo que
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g 4 Una carta bien escondida k4

Milord a Paris no eran por motivos politicos,
isino porque estaba enamorado de la reina!
El rey estaba realmente C£L.O50. Entre otras
cosas, porque ¢l cardenal no dejaba de azu-

zarlo:
—En realidad, sire, hay un modo de saber g 3
cudles son los denfimientos de la reina hacia
Milord... 0

El rey se mostro interesado. (‘;fﬁ
—iDecidme, cardenal!

Este s {1010 las manos y se %
acercd al rey con airc CONS- EM
PIRADOR.

—Tengo entendido que esta mafiana la reina
le ha escrito una 1 a r g a carta a Milord...

El rey se sobresalto y luego le pregunto:
—¢Y... qué me aconsejais que haga?
El cardenal se acercd todavia mds al rey y le

susurrd algo al oido.
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Una carta bien escondida

le habia ocurrido a Athos, pidio audien-
cia con el rey.
Pero cuando Tréville LLEGO al
Louvre, el soberano estaba ocupa-
do con el cardenal. Estaban hablando
de OMilord, de sus encuentros secretos con
la reina y de las damas cémplices de
la soberana, temas desagradabilisimos para
el rey (ymuy gatirmulantes paael
cardenal).
Estaban tan enfrascados que casi no hicie-
ron caso a Tréville. Al final, el rey, sin pe-
dirle detalles siquiera, le prometio 47&£~
SURAPAMENTE que harfa que soltaran a
Athos.
{Estaba demasiado preocupado por las
noticias que escuchaba!
De hecho, ¢l PERFIDO cardenal le estaba

explicando al rey que los frecuentes viajes de

x>
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La reina ve
a Milord

ras cruzar la entrada del palacio

real del Louvre, Constance y el du-
que de Buckingham se adentraron en el la=
berinte de pasillos y cuartitos que eran las
dependencias de la servidumbre.

Constance dejo al duque en una ebtamla enla
que, al poco rato, entrd la e i naen persona.
—;Milord, os habéis | A”IES_‘EAIIQ demasiado!
f)f —iNo podia pasar por Paris sin veros, ma-
jestad!
—iSi el rey os viera aqui! Y si el cardenal lo
i & supiera, me arruinaria. {No espera otra cosa!
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A Una larga noche de extranos cncucmros/j‘.(‘

Con una leve inclinacion de cabeza, el hom-
bre que iba con Constance se presento:
—Soy el duque de Buckingham.

iEra el primer ministro inglés! Enemigo

de Francia y del cardenal, pero muy amigo

de la reina... v
Con una reverencia, D’Artagnan dijo:

—iPerdonad mi tono suspicaz!

—jTenemos prisa! —respondid Mi-

lord—. Acompanadnos al palacio

real y servidnos de escolta.

D’Artagnan se a lc‘gré de ser atil

y se mantuvo en guardia hasta lle-

gar a una puerta secundaria, por la que am-
bos desaparecieron.

iQué noche de AVENT

URAS!
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La reina ve a Milord

—iSolo queria deciros que mi co«a% 0s

pertencece!

—Os lo ruego, Milord, no digais esas cosas!
Milord MIRO a la reina con amor. La reina
le devolvié la mirada con idéntico denfi-
miento.

Luego fue a su habitacion. Cuando vol-

vio, traia un cofrecillo en las manos.
—Tomad este rega(a para que 0s acor-

déis siempre de mi y partid en seguida.

{Es demasiado PELIGROSO que sigais
aqui!

Instantes después, Milord viajaba ya en un
carruaje que lo conducia lejos de Paris.
Llevaba en su regazo el cofrecillo de BALO 0
de rosa, decorado con las iniciales en oro ¥
de la reina Ana. Contenia doce herretes de

DIAMANTES.






OEBPS/images/page79.jpg
£1 cardenal en aceién

—Yo no lo he dicho. No me han pregunta-

N do quién era; los guardias me han arrestado
ﬁ/(‘ sin mas.

El alguacil estaba realmente muy /RRITADO

por la situacion. Hizo una sefa con la cabe-

"% zay los guardias se pusicron en marcha de

inmediato. Athos fue devuelto a su celda y

& el sefior Bonacieux fuem

ﬁ\y:‘ hasta la noche. El pobrecillo estaba conven-

cido de que iba a sufrir un

CASTIGO terrible. Sobre

todo cuando dos guardias

muy corpulentos fueron a
buscarlo y le ordenaron
que los SicwiERA.
Bonacieux fue conducido

ante Richelieu. Entonces,
¢l cardenal empez0 la con-

versacion:

s%h/(x
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€l cardenal
en aceidn

ientras sucedia todo esto, el sefor
Bonacieux estaba encerrado en la
prision.
Estaba muy asustado.
Y se sintié mas ATERRORIZADO atn cuando
dos gendarmes lo condujeron ante el alguacil

para el interrogatorio.
—Y bien, sefior Bonacieux, ;qué es lo que ha-
“W béis hecho?
—ié:YO?! iNada!
—iEstais acusado de alta traicion!
“¥ —Pero jeso no es posible!
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' £1 cardenal en aceién

En ese momento, se abri6 una puerta
y Athos fue EAPYIADD dentro
de la estancia. El alguacil pasé la
MIBADA de un preso a otro y luego
se dirigi6 a Bonacieux:
—Ahora confrontaremos la version de los he-
chos con vuestro amigo.
Bonacicux parecia no comprender nada y tra-
16 de protestar:
—Pero jyo no conozco a este hombre! jEl
no es D’Artagnan!
También el alguacil empezaba a tener las
ideas un tanto f:c')mls_w.: Le preguntd a
Athos:
—¢Quién sois vos?
—ijAthos! —respondio altivo el mosquetero.
El alguacil dio una palmada en la mesa.
—Y entonces, jpor qué habéis dicho que
crais D’Artagnan?

x,
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EI cardenal en accién

El alguacil hizo una pausa y a continuacion le
preguntd:

—¢Tenéis esposa?
/Sim es decir,.. DO
—¢Siono?

—Si.

—Y donde esta ahora?
—iLa han RAPTADO!

—¢Quién?

—Un hombre moreno con una CICATRIZ en
la frente, encima del ojo izquierdo.
—¢Sabéis quién es?

—iNo!

ol il 1\1oj8]aldofi110] prosiguid.

—¢Qué haciais con un cierto D’Artagnan? 0

Bonacieux pensé un poco en qué responder rﬁf
y luego dijo:

—Es mi inquilino y... jsolamente estdbamos O
hablando del a[quiler ¥

=N
=

&%i
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iConstance estd libre!

—No s¢ quién fue. Aproveché una distraccion
de mis carceleros y me descolgué por la ven-
tana con las sabanas. Pero ;quién sois vos?
—D’Artagnan, para serviros. Vivo en la ha-
bitacion de encima, vuestro esposo me la
ha alquilado. No permitiré que permanezcais
aqui, corriendo peligro. Os LLEVARE a
casa de mi amigo Athos, donde no podra pa-
saros nada. Decidme, ;qué més puedo hacer
por vos?

—iSois muy amalle! Hay que avisar a mi
tio, el mayordomo de la reina. jHay algunas
cosas que so6lo ¢l puede RESGLYER!
D’Artagnan siguio las instrucciones que le
dio y fue conducido en presencia del sefior De
la Porte, al que le contd donde se encontraba
Constance.

El de D’Artagnan latia a toda velo-
cidad. Le parecia que se habia... jenamorado!
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iollé: 8uen amico! Seguramente lo habia

hecho para que pudiera seguir LIIEERN
. La situacion se estaba precipitando de

repente, jtenia que hablar con Tréville! Pero

a aquellas horas de la noche, el capitan ya no

estaba en su despacho, asi que D’Artagnan

se vio de nuevo YAGANDC por las calles, en

la oscuridad. jQué noche!

En determinado momento, vio

delante de ¢l dos SQMBRAS que

caminaban juntas. ;Y una de cllas

cra Constance otra vez! Pero jquién

podia ser el que estaba a su lado? Cegado

por los C£L.O%, D’Artagnan se plantd de-

lante de la parcja.

Constance lo fulminé con la mirada.

—iDecjad de seguirme! jPodéis perdernos a

todos! No lo digo por mi, sino por OAloxd..

—j¢Milord?!

X Una larga noche de extranos encuentros & &
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K Una larga noche de extranos encuentros 2 3

—iOs acompario, pues!

v
—Pero luego os TRETS en seguida, ;pro-
metido?

—Prometido, aunque lamento no quedarme
con vos, Constance.

Tras dejar a su amiga ante una puertecita,
D’Artagnan decidio que esta vez se (Rl a

g casa de verdad.
Wﬁ Por desgracia, alli lo aguardaban noticias

inquictantes: su criado le

contd que Athos habia pasa-

do a buscarlo justo cuando un

grupo de guardias venia para
m. Habian to-
mado a Athos por D’Artagnan y
se lo habian llevado a la Bastilla.
Eso queria decir que el mos-
quetero no habia revelado
su identidad.
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Una larga noche de extranos encuentros

contrario venia una figura envuelta en una
larga capa. Se fij6 mas y ABRIO mucho los
ojos: jera Constance! Pero j;qué h:

Intrigado, D’Artagnan s
de un seto y la observo.
Constance llamd a una ventana de la casade ¥
Aramis. Desde dentro respondieron con un

T0C TOC. iParecia una contr:

i¢Seria posible que Constance conocie:

fa!

Aramis y lo viese a escondidas?!

La ventana se abrié y, a contraluz, apa-
recio la SILUETA de una dama. Las
dos mujeres hablaron en voz baja.
Después de unas pocas y MPE@A}E
palabras, Constance se marché como

alguien que tiene mucha prisa y, tal vez, un
poco de MIEDO.

D’Artagnan la sigui6 un trecho a distancia,
pero luego no pudo resistir la curiosidad y w
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Una larga noche de
extranos encuentros

9

Artagnan tom¢ el camino de vuelta
a casa cuando ya caia la noche.
Mientras caminaba, sus pensamientos no de-
jaban de dar vwELTAS y vuELTAS para
volver siempre a Constance.
Los enamorados siempre necesitan hablar
con alguien y a D’Artagnan se le ocurrio pa-

sar por casa de su gran amigo Aramis. Este,
R'e persona sabia y serena, sabria decirle como
comportarse.

Mientras se¢ acercaba a largas zancadas
"X ala casa del mosquetero, vio que en sentido
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Una larga noche de extranos encuentros

los C£1.0% que lo corrofan y se acercd a
ella. Cuando le tocd un hombro, la pohre-
cilla soltd un grito. Luego, al darse cuenta
de que era D’Artagnan, se fﬂfﬂvo' un poco.
—¢Me estais siguiendo?

—iNo, es que vos estabais en el si-

tio a donde yo iba, la casa de mi

amigo Aramis!

—No conozco ese nombre.

—iMentis! ;Estabais ante su ventana hace
un momento!

—Pero jyo he hablado con una muauu
D’Artagnan s

intié un poco bobo por mon-

tarle aquella escena de celos sin tener nin-

gtn derecho y por eso le preguntd:
—Decidme, ¢adonde VA/S ahora?
—Tengo una cita, pero he prometido no ha-
blar de ella con nadie. jEs un asunto impor-

tante para nuestra [ eina!
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¢Quién ha raptado
a Constance
Bonacicux?

nos dias més tarde, D’Artagnan es-
taba descansando en su habitacion
cuando alguien 11am4 a la puerta.
No habia puesto atin la mano en el picaporte
cuando la puerta se abrié. En la habitacion

entrd un hombre pequeio, ¢OFP@ y bastante
anciano. jEra el sefior Bonacicux, el propie-
tario d(‘: la casa! Un individuo realmente poco
SIMPATICo, tacafio y muy chismoso. Se
dirigi6 en seguida a D’Artagnan, diciéndole:

" —c%,;w. vos que siempre estais con los
"X mosqueteros, sin duda podréis ayudarme...

x>






OEBPS/images/page50.jpg
()
g 4 Audiencia con el rey

un saquito de monedas de 0&0 Y orde-

16 que el chico ingresara inmediatamente 0
en la Academia de Guardias de Des Essarts.
D’Artagnan se hallaba en el séptimo cielo de

felicidad.
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;Quicn ha raptado a Constance Bonacicux?

Pero el astuto joven, que ya tenfa un plan en
mente, contesto:

—Si os buscan es porque quieren algo de vos.

iNunca osaria ponerme en GONTRA de 1a vo-
luntad del cardenal!

Y asi fue como se llevaron al hombre.

D’Artagnan simplemenfe habia pensado
N aue si hubieran tratado de defender al se-
{Y\ for Bonacicux, cllos también habrian sido
ARRESTADOS. Entonc

drian ayudar al casero a encontrar a su

si que no po-

esposa, Constance!

x>
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¢Quién ha raptado a Constance Bonacicux?

¢l piso de abajo, mientras cuatro guardias del
cardenal derrikaban la puerta.
D’Artagnan decidié actuar con g stiicia.
No queria desafiar a los guardias, porque asi
se arriesgaria a comprometer sus 1y H Re
EEEDENEH para encontrar a Constance
Bonacicux. Bajo la escalera y dijo con mucha
calma:

—Disculpad que hayamos bajad, sefiores.
Hemos oido ALBOROTO y queriamos saber
qué ocurre. jDesde luego, no pretendemos
interrumpir vuestro trabajo!

Los guardias, recelosos de tanta mcfe(w'a,
respondieron:

—Tenemos que llevar al sefior Bonacieux a
la carcel, a la Bastilla.

El duefio de la casa A®BRi& mucho los ojos
y exclamé asustado:

—iSalvadme, D’Artagnan!
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iConstance esta libre!

Cuando Constance abrié la puerta, el gu’to
de un guardia rompio el silencio:

—iQuicta donde estais, sefiora Bonacieux!
iDebéis venir con nosotros inmediatamente!
Los GUARDIAS del cardenal apostados en
la estancia estaban dispuestos a todo para
saber donde habia estado. Por SWERTE, D’Ar-
tagnan, que lo habia oido todo, bajo €O+
RRIENDOD la escalera, echd mano a su
espada e hizo huir a aquellos
MALINTENCIONADOS.
D’Artagnan no dejo de notar

que Constance, pese a lo asus-

tada que estaba, era 9UaPi-

sima. Se queds literalmen-
te deslumbrado.

—¢,Como habéis escapado,
Constance Bonacieux? ;Quién
0s rapto?
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iConstance
esta libre!

esde ese momento, dia y "o&

en casa de Bonacieux permane-

cian unos guardias del cardenal.
Interrogaban a todo el que se acercara. Bus-
caban noticias de Constance y parecian te-
ner J2LE/) por encontrarla.

¢Dénde podia estar la joven costurera de la
reina Ana?

El primero en verla volver hacia su casa
fue el propio D’Artagnan, que distinguio su
menuda figura envuelta en una larga capa
negra.
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¢Quién ha raptado a Constance Bonacieux?

SOBERANA y no tolera, sobre todo, que
tenga amistad con un tal lord Buckingham, del
que mi esposa habla a menudo. jConstance
sabe todas estas cosas y muchas mas! jPor eso
tengo MIEDO de que la hayan raptado!

D’Artagnan estaba muy interesado en el asun-

to y sentia curiosidad por saber

EAERERE?

—En los dltimos dias he visto a menudo por

—¢De quién

aqui a un hombre de P650 oscuro, con bi-
gotes muy CUIDADOS....
D’Artagnan dio un Q"_
—¢Por casualidad n';; tendré una cicatriz en-

SPING

cima del ojo izquierdo?
Bonacicux lo mird asombr’ada
—iSi! (Como lo sabéis?

iDe nuevo el desconocido de Meung!
Suspicaz, D’Artagnan se asomo a la venta-
nay... jel desconocido de Meung estaba alli
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A cambio, jcerraré los 9§08 sobre vuestro
retraso en el pago del alquiler!
—Si os puedo ser atil, lo haré con gusto...

Decidme.
—Veréis, mi esposa,, Constance,
del mayordomo de la reina, el sefior De la ¥

sobrina

Porte. Gracias a este parentesco, Constance
trabaja como costurera de su majestad y
tiene gran Lonhdnza con la soberana.
D’Artagnan SER :

us palabras con aten-

cioén, intentando comprender adonde que-

ria llegar Bonacicux. Este continué:
—Llevo unos dias esperando a mi mujer, pero
no vuelve a casa jy tengo motivos para creer
que ha sido RAPTADA!

—¢Y por qué lo creéis?

—Como os decia, ella esta al corriente de al-
gunos secretos de la reina. Y como segura-

mente sabréis, el cardenal no soporta a la
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mismo, enfrente, envuelto en una capa y es-
piando desde la acera!

—iYo me encargo de éll —gTitd D'Artag-
nan y se lanzo en su PERSECUC/ION.
Una vez ma

s, sin embargo, aquel siniestro
canalla se le escapd por un pelo.
Por SVERTE se encontrd con Athosy Porthos.
Se desahogd con sus dmigos y les hablé de
Bonacicux, de Constance y del desconocido
de Meung.
Parecia que a Porthos y a Athos
ese hombre tampoco les re-
sultaba desconocido.
—i¥AMOS a tu casa —le di-
jeron a su amigo— y nos lo ex-
plicas todo bien!
Pero jno hubo tiempo para detalles!
En cuanto llegaron a la habitacion de D’Ar-

tagnan, oyeron gritar al sefior Bonacieux en
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Audiencia con el rey

tuvieron que avisar a Tréville, porque algu-
nos rumores son mis VELOSES que el
viento.

Su capitan habia ido ya a casa del herido.
Pero Bernajoux, que tenia sentido del honor,
lo contd todo tal como habia sucedido; es
decir, que ¢l habia provocado a D’Artagnan
y que éste se habia batido con VALOR.

A causa de

os acontecimientos, Tréville y
los ¢

tro espadachines llegaron al palacio
I t‘E;] con mucho retraso.

Cuando el rey se reunio con ellos, estaba real-
mente contrariado. Solo la estima que
sentia por Tréville le hizo encontrar tiempo
y ganas para escuchar una vez mas sus justi-
ficaciones. El capitn fue tan 8022/10 que
el soberano termind creyéndole.

No era frecuente que el rey fuese benevolen-
te, pero esa vez incluso le dio a D’Artagnan
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“¥" {Uno para todos y todos para uno! ke

Fue tan valiente y peled tan bien que, cuan-

do vencieron y pusicron en BW8A a sus ri- 0
vales, los tres lo miraron con sincera admi- ‘Lﬂf‘
racion.

No cabia duda, D’Artagnan habia hecho tres
amigos y los tres mosqueros habian encon- v
trado a alguien que jamas los abandonaria.

Desde ese momento, su lema serfa: "

° ¢
N %






OEBPS/images/page46.jpg
Audiencia con el rey

Para no correr mas riesgos en aquel dia tan
importante, decidio ir a sentarse a las tri-
bunas. Pero entonces oy una voz que decia
con [IROMIA:

—iNo crefa que se pudiera tener tanto MIE-
90 de una pelota!

Quien habia hablado era un cierto Bernajoux,
un guardia del cardenal. D’Artagnan se ¥ G
V‘é de sopeton.

1¢,Os atrevéis a insinuar que soy un cobar-
dica?!

Como ya habréis imaginado, todo termind

con el enésimo desafio a duelo.

D’Artagnan PELE® como un ledn y pronto
los demés mosqueteros acudieron en su ayu-
da. El enfrentamiento fue GOLOSAL y, al
final, Bernajoux resulté seriamente herido.
Los mosqueteros se dieron cuenta de que se
habian metido en un buen LI0. Ni siquiera
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Audiencia
con el rey

réville debia reprender a los mosque-
teros por su enésima {id con los guar-
dias del cardenal, pero estaba orgulloso por
el hecho de que esta vez hubiesen sido los
mas FUERTES.
Asi que decidi6 FEEERETI0E en voz alta
para que todos lo oyeran, pero despuds, baiito,

0 los Ma&)

Atin quedaba pendiente encontrarse con el rey,

el cual llegados a ese punto debia mediar para
poner fin a aquellas RINAS continuas entre

W los mosqueteros y la guardia del cardenal.

o
¥ D
s
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iUna audiencia con el rey! jEsa si que era

una gran ocasion, un /wm@w de verdad

extraordinario!

La cita estaba fijada para mediodia, pero
Athos, Porthos, Aramis y D’Artagnan se en-
contraron a primera hora de la mafana. v
{Estaban emocionadigimos!

Para matar el tiempo, decidieron disputar un

partido de pelota con otros mosqueteros. El
mejor lugar para juQar eran las cuadras del
Luxemburgo, asi que fueron para alla.
Pronto el partido se 4R1MG mu-

cho. Todos jugaban no solamente

para distraerse, jsino también para

ganar! A fin de cuentas, es tipico 0
AR
delos VALTENTES ser competiti- X

vos. Y de este modo, el encuentro se volvid
tan refiido que D’Artagnan esquivo por muy

poco un PELOTAZO en la cara.
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Audiencia con el rey Y

Ese mismo dia, el rey convocd a Tréville. Hay
que decir que, desde lo alto de su TKONO, el so-
berano no sabfa si mostrarse fastidiado o Di-
VERTIDO por las trifulcas entre los dos cuer-
pos de guardia. No soportaba, claro, que se
pelearan continuamente, pero sabia que la riva-
lidad ayudaba a los mosqueteros y a los guardias
a estar siempre EJERCITADOS. Por su parte, sentia
cierta predileccion por los mosqueteros.

Después de escuchar la version de los he-
chos que le hizo Tréville, ,,w&lfﬂw@x con

afadidos, dijo solemnemente:

—iMe gusta
que han puesto en TW8A a los

a conocer a esos mosqueteros

guardias del cardenal! Y ese
CHICO... ;cOmo habéis dicho
que se llama? jAh, si, D’Ar-
tagnan! Tréville, haced venir
aqui a los cuatro mafana.
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iUno para todos y todos para uno!

—iSon precisamente con quienes tengo que
batirme en duclo dentro de poco!

\'af

Pero no tuvieron tiempo para determinar
quién se Bﬂflﬂﬂ primero, porque justo
en ese momento llegaron unos guardias del
cardenal.

—¢Qué hacéis, mosqueteros? ¢Acaso vais a
batiros en duclo? ;Es que no sabéis que esta
PROHIBIDO?

D’Artagnan ya habia comprendido que los
mosqueteros y la guardia del cardenal se
LLEVABAN fatal. Pero no podia imagi-
narse que un intercambio de pullas como
aquél desembocaria en un... ienfrenta-
miento en toda regla!

D’Artagnan se puso inmediatamente de parte
de los mosqueteros y los ayud6 en la LOCHA,
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iUno para todos
y todos para uno!

t res duelos tan consecutivos habrian
H3USTADY a cualquiera. Pero jdes-
de luego, no a D’Artagnan! Y en vista de que

no tenia nada mejor que hacer, se fue directa-
mente al Luxemburgo. Athos ya estaba alli

también. Empezaron a charlar a la espera de
que llegaran los dos testigos del retador. D’Ar-
tagnan se acerco al mosquetero y le dijo:

—Quisiera disculparme sinceramente por el
dolor que os he causado, Athos. Y no lo
 digo para evitar el duelo, sino porque lo sien-
"X to de veras. —Y lucgo afiadio—: Si preferis

x>
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ensO mostrarse cortés, al menos con él. De
modo que se acercod al mosquetero, recogio
¢l pafiuelo de debajo de su tacon y dijo:

—Se os ha caido esto...

La mirada co"trariada de Aramis y las
OSEADAS curiosas de los otros dos hom- L g
bres hicieron comprender a D’Artagnan que
se habia equivocado con su gesto. En efecto,

D’Artagnan ignoraba que los pafiuelos son
regalados por las damas a sus caballeros,
pero jlos gentileshombres no los ensefian en
pablico!

Aunque traté de c&éw[pan—

4e, D’Artagnan se gand el ter-

cer reto a duelo, fijado para las 0
AR

dos jen el mismo lugar! X
'S
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1Uno para todos y todos para uno!

aplazarlo hasta cuando estéis curado, yo es-
toy de acuerdo. Sé que sois muy FUER-
TE, pero si querdis batiros con toda vues-
tra energia, estdis en vuestro derecho.
Athos parecio IMPRESIONADO por las
palabras de D’Artagnan:

. —Realmente, eres muy HONES-

Habiéndose ganado su con-
fianza, D’Artagnan aprovechd

el tiempo de que disponia para
hablarle del [ olnfolClors Meung
y de la carta de su padre para Tréville. No-
ticias que al parecer le INTERESARON

mucho al mosquetero.

Cuando llegaron sus dos testigos, resultd que
uno era Porthos y el otro Aramis. D’Artagnan
exclams, sorprendido:
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£l encontronazo con los mosqueteros

El mosquetero, cada vez mas palido por el
dolor, grité enfadad:
—ildiota!

D’Artagnan reacciond ante la ofensa:

—i¢Como os permitis hablarme asi?!

Unas palabras llevan a otras y, desgraciada-

mente, cuando los animos estan CHLDED-

005, 1a gente no tarda en pelearse. Asi que

Athos y D’Artagnan se retaron a ducelo. Se

citaron a mediodia en punto, detréas del pa-

lacio de Luxemburgo.

D’Artagnan reanudé la PERSECULION,

pero jaquél no era su dia de suerte!
Cuando salia del PATI0, se topd con

Porthos y le piso su [’r('aa.c]é

N
"i/ & capa roja. El tejido se rasgd con un
tirdn seco y cayo al suclo.
Porthos perdio los nervios:
X —iTen cuidado, pedazo de maleducado!
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£1 encontronazo con los mosqueteros ¥

de pasar a los mosqueteros! O bien, pero
s6lo en casos excepcionales, tras demostrar
arrojo y valor, existe la esperanza de poder
convertirse en mosquetero antes de que ha-
yan transcurrido los dos afios.

D’Artagnan comprendié que no habia nada
que hacer y que ya era AFSBRTUNADS al ser
reclutado para la guardia de Des E: . Asi,
aunque un poco desilusionado, W cl pa-

pel que le tendia el capitan.
Justamente cuando estaba firmando, jD’Ar-
tagnan vio pasar por el patio al desconocido
de Meung!

Entonces sc PREC/PITO rapi-
damente fuera de la estancia, dejando
plantado a Tréville.

Mien lia APRESURADO, tropezd

y chocd con el hombro de Athos, que

acababa de volver en si.
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EI encontronazo con los mosqueteros

D’Artagnan no querfa detenerse y se limitd

a gritar:

—iDisculpad! jTengo prisa!

—iEres un maleducado! —insistio Porthos.

D’Artagnan EXPLOTO de repente:

—i¢Maleducado?! jMe OFENDE1S!

&Y como podia terminar aquello sino era en

un reto a duelo? Se citaron a la una, también

detras del palacio de Luxemburgo.

Para entonces, D’Artagnan habia perdido de

vista al IBIBINABIAT de 1a cicatriz y

renuncio a la PERSECUC/ON.

A lo lejos, vio a Aramis charlando tranquila-

mente con tres hombres. D’Artagnan se per-
cat6 de que se le habia caido

del bolsillo un pafuelo co;

,@ dos iniciales bordadus y

que lo estaba pisando con

un pie.
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£l encuentro con los mosqueteros

Por los @§0S de Tréville pasé un destello
de reconocimiento.

—....con una CLCATRIZ en la frente, encima
del ojo izquierdo.

—iExactamente! j;Como lo sabéis?!

El semblante de Tréville sc ENSOMBRECHC:
—iEse hombre es un peligro para mi y para
todos los mosqueteros! Pero jcontinda, jo-

vencito, cuéntame como te encontraste con

ose DBIBINIBIAN:

How ¥

[
\
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£l encuentro con los mosqueteros

Tréville se preocupd.

—iRapido, socorred a este VALI€ENTE
mosquetero!

Mientras los otros se ocupaﬁan de Athos,
Tréville recibi6 por fin a D’Artagnan.

—¢Y bien, jovencito, qué quieres de mi?
Con voz temblorosa, D’Artagnan le dijo:
—Sefor, mi padre fue un gran amigo vuestro.
—iDesde luego! jRecuerdo a tu padre! jUn
espadachin de gran valor!

"EHCKIDO de orgullo por esas palabras,
D’Artagnan prosiguio:

—Me habria gustado entregaros una carta
escrele de supuiio y letra, pero me la roba-

ron en Meung.

Tréville no su curiosidad:
—i¢Robado?! Qué raro...
—Asi es, raro y enojoso. Fue un hombre real-

mente arrogante, de pelo oscuro, bigotes y...
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los mosqueteros

9

Artagnan se afan0 en explicarle como

habia ocurrido. Tréville estaba cada
vez mas PréocuUpada. Al final, decidio
RESOMENTAR a aquel joven para la Aca-
demia Real, aunque D’Artagnan se quedé un
tanto DESIL:HSIONARG.

—Pero... mi gran sueho es entrar a formar par-

te de vuestra guardia, jconvertirme en mos-
f);(\ quetero!
—Lo siento, pero las REGLAS exigen que se
preste servicio dos afios en la guardia del
"X caballero Des Essarts. iSolo después se pue-
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de los mosqueteros llamados, que se
ALERCABAN.

Con Porthos y Aramis, a los que

D’Artagnan ya habia visto, entré
también Athos, que era alto e im-
ponente, aunque cstaba @ﬂ&ﬂ@ﬁ“

IS{ITMIC; y parecia como si algo le doliera

inmensamente. N
i 3 i v AR
Tréville, sin saludarlos siquiera, les dijo: ‘;é?

—iEstoy muy ®PECEPE202ABO con voso-
tros! jEl rey me ha contado que os

enfrentasteis a unos guardias del car-

denal! ;Os vencieron, incluso tuvis-

teis que salir por piernas!

Los mosqueteros temblaban de
indignacion, pero callaban. Tréville siguid

vociferando:

—iEstoy muy avergonzado por lo sucedido!

Porthos se atrevié a hablar primero:
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los mosqueteros

a voz de un sirviente ¥ - .
a D’Artagnan:
—Adelante, el capitan Tréville os aguarda.
iQué emocién!
D’Artagnan entr6 en el despacho de Tréville
con PALPITACIONES.
Pero justo en ese momento, el capitan llamo
s 2y randes voces a tres mosqueteros con
“\ los que tenia que aclarar algunas cosas.
—jAthos! jPorthos! jAramis!
Esos

itos hicieron que todo el palacio en-

"% mudeciera. Solo se ofa el ruido de las pisadas
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—Capitén, estabamos igualados en fuerza
y valor, pero jnos atacaron por la espalda!
FOROER®W en seguida a Athos. Es-
tdbamos muy preocupados por ¢&l, jparecia
GRAVISIMO! Lucgo nos
pero cuando conseguimos £5 4242, jvol-

vimos inmediatamente para salvar a Athos y
llevarnoslo!

En el rostro del capitan Tréville se dibujo
poco a poco una SOFMRPISA. Al final, dijo
con un suspiro:

—Lo que me contais os honra todavia mas.
iNo es cierto que os comportarais cobarde-
mente!

Y se acerco para estrecharles la mano, pero
cuando Athos alzo el brazo, cay6 al suclo
desmayado. Porthos le explico:

—iLo hirieron en un hombro! jEsté realmen-
te mal!

£l encuentro con los mosqueteros b ¢
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En casa del capitan Tréville B 4

tramas que ideaba. Por eso le habian pues-
to el sobrenombre de EMINENCIA GRIS.
Pero hablabamos del palacio del capitan Tré-
ville, por el que pululaban los mosqueteros.
Entre éstos PESTASABAN dos particu-
larmente. Uno era muy alto y vestia una
t:-x#raﬁa capa roja. El otro era joven y
de complexion ENDEBLE, con la cara, el pelo
y las manos increiblemente cuidados.
D’Artagnan no apart6 los 0§08 de aquellos
dos, ni siquicra mientras se acercaba a un se-
cretario para decirle su nombre y ser incluido
entre quienes esperaban para ver
al capitan.

Escuchando la conversacion

S
“\
O\ de los dos mosqueteros, se

enterd de que el glan‘lﬂ y
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estar alli! Todas las conversaciones que oia
giraban en torno a la rivalidad entre los
mosqueteros y la guardia del cardenal Ri-
chelieu. Una rivalidad que, al parecer, exis-
tia desde hacia mucho tiempo. D’Artagnan
habia oido hablar de ella, sabia que el carde-
nal era un consejero de confianza del rey

y un hombre muy P@DERES?, jcasi

tanto como el propio rey Luis X! Pero

también sabia que al cardenal le gusta-
ban los subterfugios y las intrigas
de corte, y que, sobre todo, no soportaba a
la reina, cuya tnica culpa era tener sangre
espafola en las venas.
En resumen, jel cardenal era un sujeto fh-
ligroso:
Pero también era tan listo que siempre con-
segufa conspirar en la §gﬂ5§l} y permane-

cer oculto, sin aparecer nunca en las turbias

x>
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Artagnan estaba muy EXFADADO,

y también muy dolorido. Por suerte,
llevaba consigo un ungiiento cipccial que
le habia dado su querida madre antes de par-
tir, y que curaba toda clase de heridas.

Habria dado lo que fuera por encontrarse de

nuevo con aquel desconocido y ajustarle las

cuentas. jY atun mas después de darse cuen-
A tadel HURTO de la carta!

Mas decidido que nunca a salir adelante,

) incluso sin la carta de presentacion, montd

F ); * ensu ROCIN y llegd a las puertas de la ciudad.

x>
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traio hallazgo con el misterioso gentilhom-
bre, que cogid la carta y se la metié en un
bolsillo. jQué TRUHAN!

Cuando D’Artagnan recobro el sentido y se
dio cuenta del hurto, no se desanimo y salio
de la posada tambaleandose para bus-
car al desconocido y terminar la disputa los
dos solos. Llegd a la puerta justo a tiempo
de verlo hablar con una dama rubia, palida
y benisima, que se asomaba desde un ca-
rruaje. Y oy6 que decia:

—iVe inmediatamente a Inglaterra! {No hay
tiempo que perder!

Nada mas pronunciar esas pala-

bras, el desconocido se despidio

de la dama, ;Safté sobre su ca-
ballo y huyé a todo CALSA,E!

A
¥
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Paris le parecio INIMENSA ¢ increible-
mente bonita. 0
Alquil6 una habitacion, se lustrd las botas,

cepill6 el traje que tenia, se lo puso y salié a
buscar el palacio del capitan Tréville, sede
de la GUARDIA del rey. ¥
El cuartel general de los mosqueteros era
majestuoso y a D’Artagnan le parecié inclu-
5o mas bonito de como se lo imaginaba. Por
todas partes, en los pasillos, las escalinatas y
los salones, habiq espadachines charlando,
bromeando y RIEMBOSE , ataviados
con el uniforme y el sombrero de
plumas, fieros y FUERTES.

Tan fieros y fuertes que, por

primera vez, D’Artagnan em-

pezd a sentirse un poco menos
seguro de lo acostumbrado; jaquellos eran
realmente sus héroes y le parecia mentira R g
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posada, vio a un viajero de aspecto noble
charlando con otros dos.

El ?mﬂﬂmm&ce tenia ojos y pelo os-
curos, unos bigotes perfectos y una
CICATRIZ en la frente, encima del
ojo izquierdo. Vestia con mucha cle-

gancia, aunque sus ropas estaban un
poco arrugadas, como si hubiera hecho

un largo viaje.

D’Artagnan aguzé el oido y... joyd que el
desconocido estaba hablando de su caballo!
Como era un muchacho verdaderamente quis-
quilloso, estallo:

—iDecidme de qué os RELS y nos reiremos
juntos!

Pero jtampoco el desconocido era alguien que
retrocediera ante un desafio! Asi que, inme-
diatamente salié a la calle y se planté delan-
te de D’Artagnan:

D’Artagnan va a Paris W
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—iVuestro caballo es tan amarillo como un
girasel!
—iQuien se rie de mi caballo se rie de mi! Y

no os lo consiento... No se lo consiento a
nadie! M
Ambos desenvainaron la €5Padd yestaban ¥
a punto de cruzar los aceros cuando, en apoyo

del desconocido, Z7ERVIIIERLY sus dos
companeros y, con ellos, el posadero.
D’Artagnan comenz0 a pelear contra

los cuatro. Era valiente y osado, pero

pronto se encontré fuera de comba-

te en el suclo, sin sentido y con la

espada ROTA.

Sus rivales lo metieron en la posada y lo re-

gistraron de pies a cabeza. Lo que mas des-
pertd su CURLIOSIDAD fue encontrar la
carta para el capitan Tréville. Conocian bien
ese nombre jy lo TEM{AN! Hablaron del ex- 4
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Todo lo que llevaba consigo era el caballo,
su PPeciosa espada, un pufiado de mone-
das de oro y una valié&sgima carta de

presentacion para el capitdn de la guardia

del rey, el sefor Tréville. El padre de D’Ar-
R tagnan habia combatido afios atras junto al
capitan, defendiendo al rey y el pais. Y se ha-
4y bian hecho muy amigos.
“)" D’Artagnan descaba muchisimo ser admitido
en la guardia del rey y, sobre todo, participar
en las GRANDIOSAS hazafas de un grupo

especial de valerosos soldados a las or-

denes de Tréville, jlos mosqueteros!

Pero sigamos. El viaje era largo y tam-
bién fﬁﬁgﬁsﬁ, asi que nuestro héroe
decidié hacer un alto en una posada del

centro de la ciudad de Meung.
Tras bajar del caballo, eché una ojeada a su

¥ alrededor y, al asomarse a una ventana de la

A
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va a Paris

9

Artagnan cabalgaba en su caba-

llo imposible, un rocin de lomo
hundido y mirada triste. Aunque su montura
cra realmente rara y la ropa que llevaba es-
taba descolorida, nadie se habria atrevido a
burlarse de aquel £SFram bé'f ieo
caballero: tenfa una MIRADA tan orgullosa
y una actitud tan decidida que, de verdad, no
cra para andarse con bromas.

D’Artagnan habia partido de su casa en Tar-

bes, en la provincia de Béarn, y se dirigia a
Paris en busca de HONORES y aventuras.

0 A PO
RON X
s ¥

A
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De viaje hacia Londres

Los dos empezaron a di§-
cutir y aquello acab6 en
duelo.

Pero los cuatro amigos te-
nian una mision, jno podian
detenerse!

Y asi, de acuerdo con los
otros mosqueteros, Porthos
se quedo para el JU€lO (es-

taba en juego su honor) y

prometié que los alcanzaria cuando acabara
¢l ENFRENTAMIENTO.

Athos, Aramis y D’Artagnan se marcharon
al SALOPE.

Mas adelante, vieron que el camino estaba cor-

0
tado por unos hombres que trabajaban en ¢l. {\f
En realidad, solo STMULABAN traba-

jar, porque también ellos eran hombres

mandados por el cardenal.
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De viaje hacia Londres

En Dover, el puerto inglés, tomé un carruaje
y se APRESURD hacia Londres.

Cuando lleg6 al palacio de lord Buckingham,
le dijeron que Milord se habia marchado a
su casa de EAMPO.

iCuéntos contratiempos!

D’Artagnan tardd unas horas mas en llegar
hasta la propiedad de Milord, pero alli, per
fin, le entregd la carta.

Milord la leyé con atencidn, con semblante
apenado. Al llegar a la Gltima linea, dijo:
—iGracias, sefor! Ahora venid conmigo a
Londres, donde os entregar¢ lo que me pide
laleina.
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La gran fiesta
de la corte

ada mas llegar al palacio de Milord

en Londres, el duque condujo a
D’Artagnan a una habitacion. Era un cuarti-
to acogedor y womdntico, jenteramente de-
dicado a la reina! Hasta habia un enorme
retrato suyo colgado en la pared. Milord de-
bia de estar muy enamorado...
El duque, sin decir nada, cogi6 un cofrecito
de FALQO de rosa, lo abrié con muchisimo
cuidado y mird los luminosos reflejos de los
diamantes. jAlli estaban los herretes de la

reina!
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De viaje hacia Londres

Cuando los mosqueteros les pidieron que se
apartaran para dejarlos pasar, aquellos fal-
sos GPERARIGS corrieron a una zanja
para coger sus mosquetes. jRealmente, el
CARDENAL lo estaba intentando todo para
impedirles llegar a Londres!
Aramis fue FIERID®. Nada grave, pero
no podia montar a caballo. Asi que lo deja-
ron al euidado de un posadero.
D’Artagnan y Athos siguieron el viaje hasta
Amiens, donde fueron acusados injustamen-
te de ser falsificadores de monedas.
Athos fue detenido, pero D’Artagnan consiguid
llegar a Calais con una larga £ASALEADA,
De Calais zarpaban los barcos que cruzaban
el canal de la Mancha, el estrecho M &R~
MO que s
D’Artagnan llegé al muelle siguiendo a un

ara Francia de Inglaterra.

“¥" NOBLE y a su criado. Al escuchar lo que

o)
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el noble le decia al responsable del puerto,
D’Artagnan se enterd de que, por orden del
cardenal, sc IMPEDIA embarcar a todos
los que no presentasen un permiso /%mu/o
de su pufio y letra. Obviamente, ¢l no lo
tenfa! Pero al parecer, aquel noble si...

Asi, un plan tomé forma en su mente: pri-
mero ss@wid al noble hasta el despacho del
gobernador del puerto, donde debia SE-
LLAR su visado; luego, sin que lo vieran,
birlé el permiso del bolsillo del no-

ble, hizo que se lo sellaran y final-

mente embarco.

iDesde ese momento, viajaba bajo

¢l nombre de duque de Ward!

Menos de una hora después, estaba ya en
alta MMAAF, mientras que los demés bar-
cos, que no tenian permiso seguian ANCLA-
D&% cerca del muelle.
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¥ La gran fiesta de la corte
a Paris. —Y afiadio—: D’Artagnan, os estoy
realmente agradecido por todo lo que estais
haciendo.
D’Artagnan respondio ORGULEOSO:
—Lo hago por mi reina. Vos, al fin y al cabo
sois inglés, un @N@Migo de mi pais. Si
nos encontraramos en el campo de batalla,
me comportaria de manera diferente.
El duque dijo con una sonrisa:
—Aprecio vuestra sinceridad.
Se estrecharon la mano.
En cuanto el orfebre termind su trabajo, D’Ar-
tagnan se metio los HERRETZS en el bolsi-
llo interior de la casaca y emprendio el viaje
de regreso.
En el puerto de Dover, el tnico
barco que se a1€]d de la costa
fue el de Milord. jD’Artagnan lu-
chaba contra el tiempo!
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Pero su MIRADA enamorada se transfor-
mo en otra de TERROR.

—Oh, no! jFaltan dos!

Luego fruncio el cefio, pensativo, y exclamo:
—iMilady! jSeguro que fue clla durante la
altima ficgta! iMe los robd!

Aquello si que era un problema, pero el du-
que de Buckingham no era alguien que se
rindiera facilmente, sobre todo si debia de-
fender ¢l HOM@R de la reina de Francia.
Grito:

—iQue llamen a mi 6['[:(4,[ ¢ de confianza!
Cuando vino el orfebre, Milord puso a su
disposicion una habitacién en la que traba-
jary le ordend:

—Necesito dos copias exactas de estos he-
rretes, jpara dentro de dos dias! No me im-
porta el precio. jLo importante es tenerlos a

tiempo!
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En un abrir y cerrar de ojos, llegaron tam-
bi¢n a palacio los UT{LES necesarios y el
orfebre empezo su trabajo.

Por fin, D’Artagnan pudo concederse un poco
de descanso.

Al despertar, lo asalté una duda: gy si el car-
denal habia encontrado el modo de impedir-
le regresar a (Paris?

Confesé sus temores a lord Buckingham, que

le cont
—Tenéis razon. Y estoy segurisimo de que el
cardenal habra blogueado también los
puertos ingleses. Pero yo pondré a vuestra
disposicion un barco mio que nadie puede
detener. Este os llevard hasta un pueblecito
de la costa FRALUCESA. Finalmente,

alli le daréis una contrasena a un po-

sadero, que os facilitara un caba-
llo para llegar VELOZMENTE

g 4 La gran fiesta de la corte k¢
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s 3 La gran fiesta de la corte ¥

—iNo me has obedecido! ;Donde estan las
JOYAS que te habia pedido que te pusieras?
—iEsta bien, esta bien! —respondi6 la reina—.
iTenia MIEDO de perderlas! Haré que al-
guien me las traiga.

Dicho y hecho, pocos minutos después, Cons-
tance se las coloco en ¢l tra Je.

Pero entonces, ;qué habia sucedido?

Muy sencillo: jD’Artagnan habia logrado lle-
gar a tiempo para entregarle los HERRET£5
a Constance antes del baile!

Cuando el cardenal conté los herretes, tragd
saliva con esfuerzo y, entre dientes, prome-
i vengarse.

Al final de la ‘iﬁ[ta, D’Artagnan fue con-
ducido al salon de la reina quien, agrade-
ciéndole de corazon haberla salvado, le rega-
16 un anillo suyo valiosisimo.

D’Artagnan se sentia mas feliz que nunca.
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La gran fiesta de la corte

La fiesta en la corte era aquella noche y la
ciudad bullia con los preparativos.

Los invitados empezaron a llegar a las seis.
El primero en entrar en el salon de baile,
entre los gritos de la multitud y el murmullo
de los NOBLES, fue el rey. Después lle-
g6 el cardenal. Por Gltimo se vio entrar a la
Ieina,

La mirada del cardenal recorrié inmediata-

mente su atuendo y, cuando se dio cuenta de
que no llevaba los herretes, una SOMRISA
resplandecié en su rostro. Y su expresion se
hizo todavia mas PERFIDI cuando acaricié
los dos herretes que tenia en el bolsillo para
desenmascarar a la soberana. Milady habia
conseguido entregarselos un momento antes!
También el rey habia notado aquella falta jy
estaba FURIO$O! Se acerco rapidamente a su

esposa y le susurrd:
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iConstance desaparece otra vez!

estaba en desorden, como si en ella hubiera
habido una pelea.

D’Artagnan observo también que, en el RA-
RRC, debajo justo de la ventana, se veia el
rastro dejado por las ruedas de un carrua-
je. jQuiza le habia ocurrido algo a Constance!

Llamo a la casa de al lado hasta que se des-

pertd un viejecito que estaba durmiendo.
El vie;
tagnan insistié tanto que se vio obligado a

to no queria decir nada, pero D’Ar-

admitir:

—Si, si, ha WENFDO alguien, pero jme han
aconsejado que no dijera absolutamente nada!
—iYo pertenezco a la guardia del rey, a mi
debéis decirmelo todo!

Entonces, el vigjecito explico:

—Han venido unas personas vestidas de ne-
La han
apoyado en la pared de la casa de al lado y

gro y me han pedido una al
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iConstance
desaparece
otra vez!

uando D’Artagnan llegd a su
ARsa en su habita-
cién encontré una carta de Constance en la
cual lo citaba para la noche siguiente. jQué
sorpresal
Al otro dia, cuando llegd el momento de
prepararse, se vistio y se pind con tanto
esmero que a punto estuvo de llegar tarde.
Cuando iba a SM..R, se encontré en la puerta
con el sefor Bonacieux. El duefio de la casa
se mostrd mucho maés entrometido que de
costumbre y no paraba de hacerle preguntas.
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iConstance desaparece otra vez!

El muy CURIOSQ queria saber un montén
de cosas: donde habia estado D’Artagnan,
addnde iba y a qué hora volveria.

iEra mucho mis METOMEN TODO
de lo habitual! D’Artagnan sabia bien que
aquel btoso s6lo estaba recabando infor-

macién para vendérsela al cardenal. Para

&;\F} callarlo, le contesto:
—Tengo que ver a una sefiora, pero

=

stad ﬁzaﬂqtu;&’), si vuelvo tarde pro-

no hacer ruido.

curar
Bonacieux tuvo que contentarse con esas
pocas palabras.

A las diez en punto, D’Artagnan esperaba en
el lugar de la cita. Esperd, pero no aparecid
nadic. S6lo se veia una LUZ encendida en
la casa de enfrente. Al cabo de una hora mas
0 menos, empezd a preocuparse. Se acerco a
la ventana y vio que la habitacion iluminada
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iConstance desaparece otra vez!

han BAPTADO a la mujer que esta-
ba en esa habitacion. Inmediata-
mente después han # &7 DO, Es
todo lo que s¢.

—¢Les ha visto la cara?

—No, pero me ha parecido que uno era w
més bajo que los demés. Era muy torpe.
D’Artagnan pens6 que esa descripeion co-
rrespondia precisamente a... jBonacicux!
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Todos
juntos!
’

Artagnan estaba preocupado y
decidio confiarse con Tréville. El ca-
pitan lo escuchd con interés
—iAqui asoma la '&“&‘"ﬁ 30 N del
cardenal! Acepta mi consejo: ve a buscar a

luego le dijo:

tus amigosA Los necesitamos y para ti es
mejor estar lIejos de la ciudad un tiempo.

D’Artagnan partié de mejor grado adn por-
que, al pasar por casa, se enterd de que el
cardenal habia mandado a alguien a buscar-
lo. No esper6 ni un minuto para montar en
su caballo y de nuevo el cami-
no hacia Calais en busca de sus compaieros.
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9

Artagnan les explico a sus amigos
que no solo estaba M/LQ isino que
incluso habia sido nombrado lugar-
teniente de los mosqueteros! Athos, Porthos
y Aramis lo rodearon y lo abrazaron, muy
contentos.
—iEnhorabuena, D’Artagnan! Te lo has me-

recido! —exclamé Athos.

—iPuedes decirlo bien
alto! {D’Artagnan es el
mas VALIENTE de

todos nosotros!
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—iSiempre he dicho que eras inteligente!
—dijo Porthos, sonriéndole a su amigo.
A D’Artagnan casi le daban VERGCUENZ#

todos aquellos cumplidos.

Pero jahora habia que darse #&/54! "
iLos cuatro amigos debian prepararse para v
la ceremonia de
K
%, 0

() &
% pAres™®
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iMosquetero!

1 dia siguiente, los cuatro mosque-

teros (jporque ahora eran cua-
tro!) fueron al despacho del capitan Tréville
para la ceremonia de NOMBRA MIENTO.
D’Artagnan cstaba emocionadigimo.
Pero sus comparieros no lo estaban menos.

S“\)ie\'o“ al despacho de Tréville, que los
recibi6 con una SOMRISA,

“\ El capitan entregd su uniforme nuevo de
mosquetero a D’Artagnan, que lo cogid y se
lo puso respetuosamente. Tréville sonri6 al

"X nuevo lugarteniente de los mosqueteros.






OEBPS/images/page214.jpg
iMosquetero! Y

Pero, cuando se es uno para todos y todos

para uno, es mas facil sentirse unidos, inc!
s0 en los momentos de DESANIMO.
D’Artagnan se enjugd una lagrima. Y vio q

también sus amigos estaban conmovidos.

Luego, los cuatro SALiERON del despac
de Tréville.

En el patio fueron recibidos por una multitud

de mosqueteros que los estaba esperando.

u-

uc

=3

0

iTodos aplaudieron y saludaron a aquel
cuatro valientes que se habian convertido

ejemplo de lo VALEROSOS y osados, q

0S
en

uc

podian ser los mosqueteros de la corte del

rey de Francia!
E
g
|3
§
o, &

2 (N
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iMosquetero!

—Bien, D’Artagnan, tu SUENO® se ha he-
cho realidad. En poco tiempo te has conver-
tido en mosquetero, una hazafa que se da
rara vez. jEso quiere decir que eres realmen-
te VALIENTE y leal!

D’Artagnan estaba mudo de emocion. Trévi-
lle continud:

—Tus padres estaran muy SRCULLES €S
de ti. Ayer mismo le escribi una casée a tu
padre para contarle todo lo ocurrido en los
altimos meses y hablarle del valor que has
demostrado. jBravo por ti, D’Artagnan!

En ese momento, Athos, Porthos y Aramis
empezaron a APLAUDIR.

El joven D’Artagnan estaba ¢onmovide.
No podia creer que su suefio se hubiese he-
cho realidad... jCuantas aventuras habia vi-
vido con sus inseparables compaficros! jCuan-
tas peripecias!
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Alejandro
Pumas

Alejandro Dumas naci6 en Francia en 1802. Su
abuela paterna era originaria de Haitf y su padre

fue general de Napoledn, pero como se rebelé con-

tra su comandante, fue expulsado del ejército y se
vio condenado a la pobreza.

Alejandro vivié pues una infancia miserable y no

pudo asistir regularmente al colegio, aunque le en-
cantaba escribir y leer libros.
Siguid, no obstante, cultivando su pasién y, puesto

¥ que tenfa una caligraffa muy bonita, encontré tra-

Fo s
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€l valiente
D’Artagnan

onstance entrd en su casa y en-

contrd a su esposo bmtado ala
MESA, con una expresion soMBRlA en
la cara. Sin hacer mucho caso, le dijo:
—iNecesito que me hagas un gram favor!
Pero su marido no estaba de buen humor.
Entre enfadado y llerica, se lamentd:
—Me han tenido en la cércel dos dias y ta ni
te has dado cuenta.
orte toda
la semana! Pero ahora estés AQUE, jeso quie-

—iSabes que estoy de servicio en e

re decir que no te ha pasado nada grave!
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Marca en fa casilla corvespondiente los
que tienes de fodas fas colecciones de 2

'
Coleccion Geronimo Stifton

i maravilla perdida
O '3.El miste

manuscrito de Nostrart
0 4.Elcastillo de Roca T:
O 5.Un disparatado

il
0 24.iQué iones
tan superraténicas!
[ 25.Halloween... iqué miedo!
O 26.iMenudo canguelo
~ en el Kilimanjaro!
O 27.Cuatro ratones
en el Salvaje Oeste
| 28.Los mejores juegos
para tus vacaciones
0 29.El extrafio caso d
la noche de Halloween

0 12.EI fantasma del metro

0 13.El amor es como el queso O 30.iEs Navidad, Stilton!
0 31.El extrafio caso

'O 14.El castillo de

de campeo
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El sefor Bonacieux refunfuid; en realidad,
le habria gustado que ella lo COMPADECIE-
RA al menos un poco. Pero en vista de que
no era asi, le pregunto:

—¢Y qué favor tendria que hacerte?

—En verdad, no es a mi, sino a la reina...
El sefior Bonacieux pegd un BRINCD,
como si lo hubieran pinchado con una aguja.
—jAh, no! En prision he comprendido que
es el cardenal quien tiene razon. ;Yo estoy
con ¢l!

iOh, qué duro golpe para Constance!
—Explicame, ;como es que estds tan con-
vencido de que el cardenal tiene razon?
—iLo he visto con mis propios 0§OS!
Luego, deseando servir al cardenal, traté de
sonsacarle informacion a su ehposa:

—Y veamos... ;qué tendria que hacer por la

soberana?
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O 36.El misterioso

39.El extraio caso.

del Volcan Apestoso
O 48.EI templo del rubf de fuego
O 49.El extraiio caso del tiramisii

Libros especiales
de Geronimo Stiffon

0 En el Reino de la Fantasia
O Regreso al Reino de la Fanta:
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bajo como escribano en la corte del rey. En su tiem-
po libre empezd a escribir comedias y novelas, que
en seguida tuvieron un éxito enorme.

Dumas se hizo famoso y rico; tanto, que hizo cons-
truir un castillo e incluso un teatro para represen-
tar sus historias.

Sus relatos de aventuras y sus personajes eran tan
interesantes que al final se hicieron célebres; los
conocfan incluso quienes no tenfan posibilidad de
leer sus libros.
Su obra més famosa fue Los tres mosqueteros, que
tuvo continuacién en Veinte afios después y El viz-
conde de Bragelonne. Otra obra muy conocida fue
El conde de Montecristo, que aparecié por entregas
en un periédico. {Los lectores aguardaban impa-

cientes la publicacién de la siguiente entrega!

El hijo de Dumas, que también se llamaba Alejan-
dro, se convirti a su vez en un escritor famoso. Du-

mas muri6 en 1870.
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Mientras tanto, D’Artagnan habia escuchado
toda la conversacion desde el piso de arriba,
a través de un AGWSERD cn cl suclo.
Decidio @Lcn seguida a ver a Constance,
descoso de demostrarle lo enamorado que
estaba de ella.

Baj6 la

—iYoiré a Londres! ;G{Wl;
W en mi!
La joven Constance empe-
zaba a encontrar realmente sim-
patiquisimo a aquel jovencito, i€l si que era
VALIENTE!
Le explicd la situacion y concluy:
—Debéis ir y volver en solo cinco dias. jCuen-
to con vos!
Les llegaron voces desde la calle.
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Constance y D’Artagnan se asomaron y vie-
ron a los GUARDIAS del cardenal, acompa-
fiados por el sefior Bonacieux.

Seguramente venian a capturar a Constance,
isu esposo la habia TRAICIONADO!
Cogieron de la mesa el anillo de la reina y el

saquito de din eI y subieron a la habitacion

0 de D’Artagnan por una Q’E,l_c.ﬁﬂ interior.
Wﬁ Por las rendijas de las contraventanas cerra-
das, vieron EMTRAR y SALR a unos
hombres, y entre ellos estaba nada menos

que... jel ]| ENRELIE dc Meung!

No habia tiempo que perder, jhabia que or-

ganizar inmediatamente el viaje a Londres!
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Después de lo que habia oido, Constance pen-

s6 que lo mejor era mostrarse poco concreta: 0
—Eh... Un viATE a Inglaterra. ‘ﬁ‘("

Y mientras miraba alrededor, se percaté de

que habia un saquito de monedas de oro so- .
bre la MESA. v
—¢De donde ha salido ese dinero?

—iEl cardenal sabe ayudar a quien esta de 0

su parte!

Constance se estremecid.

—jAsi que te has dejado corromper!
—Y luego continu6—: Solo tienes

una manera de hacer las paces con-
migo, | PART/R ahora mismo para

Londres! 0
AR

El sefior Bonacieux, con la espalda lo més

recta posible, SAL 0 por la puerta excla-

mando: q

—iNi hablar! ¥
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2. La estafa del Coliseo
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' De viaje hacia Londres

Ellos, ya se sabe, eran juno para todos y to-
dos para uno!

Ya habia CAs$ la noche y deci-
dieron emprender el viaje inme-
diatamente, las tinicblas los pro-
tegerfan de @JOS indiscretos.

Al amanecer, llegaron a la ciudad de
Chantilly y se pararon tranquilamente a DE —
SAYLUNAR en una posada.

Mientras, el cardenal envi a sus hombres
para arruinar la MISION de los mosquete-
ros. Y uno de esos hombres estaba sentado
justo al lado de ellos en la posada...
Fingiendo ser un viajero mas, se Lgvhnl'ﬂ'!
y le dijo a Porthos:

—iOs invito al desayuno a la salud del car-
denal!

Porthos, que no sabia callarse, respondio:
—iPreficro a la SALUD del rey!

x,
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De viaje hacia
Londres

a primera parada de D’Artagnan fue
el despacho de Tréville, al que solo
le dijo:
—Capitéan, no puedo contéroslo todo por-
que he prometido guardar el secreto, pero
debo cumplir una MISION para la reina.
Necesito un permiso extreerdinerie para
salir de Paris.
Tréville parecié preocupado.
—¢Cuéntos dias estarés fuera?
—Pues los necesarios para /7 a Londres y

VEOLNER.
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De viaje hacia Londres

Tréville se rasco la barbilla.

—Si tienes que ir tan lejos, tal vez sea mejor
que te acompafien tus tres amigos. jMe sen-
tiré mas tranquilo si s¢ que estais juntos!

Firmar¢ permis

s para todos. Si os pregun-
tan algo, diréis que acompanais a Athos a un
balneario para recuperarse de sus heridas.
Con los papelcsﬁwﬁé por el capitan,
D’Artagnan mando a su criado a llamar a
sus amigos.
Los otros mosqueteros se reunieron con &l
en un Sllfl‘ﬁli'ﬂy se pusicron a sus
ordenes. Eran tan leales que no quisieron

saber nada, salvo como organizarse.
Decidicron que la carta que llevaban a Lon-
dres irfa en el bolsillo de D’Artagnan. Si lo
EERIAN, la cogeria quien cstuviese en
condiciones de #ROSEGU K. Lo importan-
te era entregar aquella carta.
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de efecto!

9

Artagnan pensaba WELOZ -

guna solucién que pudiese salvarlo.
,QuE PoDiA WACER?
LE ocy
RRIRjA UNA 1DEA>

¢Era posible que no hubiese solucién?

Mientras D’Artagnan pensaba, empezo a re-
buscar nerviogamente en sus bolsillos,
como si en ellos pudiera encontrar la solucion
a sus problemas. Y precisamente al meter la
mano en uno de los bolsillos, toco algo que

0
PFENTE, intentando hallar al- (\‘fﬁ

0,

AR





OEBPS/images/page203.jpg
W

i

&
(<
&

iGolpe d

3
e

—Oh, si, eminencia. Pronto recordaréis. Os
lo ruego, tomad la carta y leedla.

El cardenal cogid la cazéa de manos de D’Ar-
tagnan, que siguié diciendo:

—Su eminencia reconocerd sin duda su pro-
pia escritura...

El cardenal desdobld el papel y leyd lenta—
mente en voz alta las palabras que ¢l mis-
mo habia escrito:

& proseodon do estu carta lione
Waf Uevado a cabo, Jforgue ha acluade
fiox oxden méa y fror. ol bion de Francia!
3 de diciembre de 1627,

RicHELIEU

Entonces, el cardenal baj6 la VESTA, ocultd

la cara entre las manos y permanecio largo

rato en silencio.
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Pasé bastante tiempo, antes de que Richelieu
mirara de nuevo a los ojos de su adversario.
iUn adversario que habia sido lo bastante
listo como para usar la misma carta que ¢l
habia escrito para Milady!

Cuando por fin alzo la cabeza, el cardenal
mird por primera vez a D’Artagnan con otros
ojos, casi de zedpefo. Y vio a aquel joven de
apenas veinte afios que ya habia demostrado
poseer un VALOR vy una inteligencia fuera
de lo coman.

Pensé en el FUTURD que D’Artagnan tenia
por delante. Sobre todo si alguien lo guiaba
bien...

Asi
hoja de papel y escribié algo. Luego se la

siempre en silencio, Richelieu cogi6 una

entregd a D’Artagnan.
—Tened, sefior D’Artagnan. jAhora os toca

leer a vos!

ks iGolpe de efecto! Y
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iGolpe de efecto!

lo hizo CAMBIAR totalmente de cara. jLa
carta!

D’Artagnan tenia consigo la cax/a escrita por
¢l propio cardenal, que Athos le habia roba-
do a Milady. Asi que saco aquel valists

papel del bolsillo y se lo tendi¢ al cardenal.
Richelicu, con cara SERIA, no entendio:
—¢Qué quiere decir esto? ;Por qué motivo
‘Y me dais a leer esta carta?

D’Artagnan respondié:

—Porque esta carta es mi salvacion, eminen-

cia. jY lo més curioso es que me la

ofrecéis vos mismo!
El cardenal seguia sin compren-
der nada.
—Pero ¢qué estais diciendo? jEs
que os habéis vuelto loco” iNo
s¢ siquiera de qué habldis!

2's D'Artagnan 5OMRIO:
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‘Y‘ 1Golpe de efecto!
D’Artagnan pensé que, muy probablemente,

habia escrito ¢l eastigo que deberfa cum-
plir. En cambio...

lugarteniente de los mosgucloros

RicHELIEU

D’Artagnan no podia creer lo que vefan sus
0J0S y se echo a los pies del cardenal.
—Monsefior, os doy las gracias de 00«4:96':»‘;)
De hoy en adelante, consideradme a vuestro
servicio.

Richelieu palmed familiarmente el hombro
de D’Artagnan.

—iSois un joven muy CAPAZ!

Luego se volvio y llamé en voz ALTH:
—jCaballero Rochefort!

v ¥ ¥y
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El caballero entr6 inmediatamente.
—Rochefort, 4 veis aquial sefior D’Artagnan?
Pues bien, a partir de hoy es uno de mis ami-
gos. jAbrazaos pues y haced las paces!
Rochefort y D’Artagnan %'Ab;iiz@.{gg_\;
aunque no muy calurosamente...
Después de recuperar su espada,

D’Artagnan Coﬁmd fuera con

sus companeros mosqueteros.

—ijAqui estoy, amigos mios!

Porthos grito:

—iYa era hora! {Empezdbamos a inquie-
tarnos!

Athos mir6 a D’Artagnan y le pregunt6:
—Pero ;qué ha pasado todo este rato en el

despacho del cardenal? )
D’Artagnan mir6 a Athos y 5@ RO

—Ahora os lo cuento...
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‘Y‘ Rochefort

Senores, si D’Artagnan me da su palabra,
entonces acepto que sedis vosotros quienes
escoltéis a vuestro amigo hasta ¢l palacio
de su eminencia.

D’Artagnan e entreg6 su £5PADA:
—Sefor, os doy mi palabra. Y ésta es mi es-
pada. Ahora VAMOS a ver al cardenal.

H b + &
v ¥ ¥y
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iEsto es auténtica
amistad!

* si, D’Artagnan fue conducido
por sus amigos al palacio del
cardenal Richelieu.

Cabalgaron durante todo el dia y llegaron a
su destino.

D’Artagnan fue recibido por dos centinelas
que lo ESCOLTRARBGMN por la escalera,
al final de la cual se encontraba la puerta del
despacho de su exceloncic.

s de que el joven D’Artagna

~ de la vista de sus amigos mosque-
teros, Athos le dijo: ¥
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Rochefort

—Decidme al menos cémo
os llamais. Hace meses
que vuestra cara me per-
sigue!

—Soy el caballero Roche-
fort, el escudero del car-
denal Richelieu. He de
<oNPy<iRes ante &l
Justo en ese momento, Athos

se puso en pie.

—iNosotros escoltaremos a nuestro amigo!

No permiti s que sea tratado como un

m, Somos mosqueteros,

hombres de honor; por tanto, no debéis 8+

Mar que D’Artagnan se escape.

Rochefort iba a replicar, pero vio que Porthos
y Aramis estaban ya listos para luchar. Com-

prendi6 que estaba totalmente solo frente a

aquellos cuatro hombres, asi que contesto:
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iBsto es auténtica amistad!

—Gracias, amigos. Con vosotros he descu-
bierto qué es la verdadera amistad. Pero

para mi, ahora sois mucho més que amigos.
iSois mis hermanos! Bueno, es hora de que
vaya al encuentro de mi RDESTINO.

Subid entonces la escalera, se acer-

¢0 a la puerta del despacho del car-
denal y LLAMO.
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Segunda
conversacion con
el cardenal

¢ oy0 una voz en ¢l interior del des-
pacho.
—iEntrad!
D’Artagnan abrié la puerta sin dudar y se
encontrd frente al cardenal Richelieu, que es-
taba sentado a su escritorio. Tenia las manos
cruzadas delante y clavaba en ¢l unos ojos
GLACIALES.
Pero el joven D’Artagnan no se dejo intimi-
dar por el cardenal y cerrd la puerta tras de
si. Un centinela empez6 en seguida a pascar
delante.
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iEsto es auténtica amistad!

—iLos tres te esperaremos aqui, amigo mio!
iNo temas! Recuerda: juno para todos y to-
dos para uno! )

D’Artagnan le 5@ MBI y le hizo un gesto
con la mano en seal de agradecimiento.
Entonces, los tres mosqueteros se MIRA-
HON a la cara y todos pensaron lo mismo.
Corrieron hacia su amigo Iialg_gkﬂmh

—jAnimo, D’Artagnan! {Nosotros

siempre es-
taremos contigo! —exclamé Aramis.
—iPues claro! Siempre he dicho que, de
todos, ta eres el mas inteligente! {No puede
ocurrirte NA@Da! —dijo Athos, dandole una
palmada en el hombro.

—iBien dicho, Athos! —anadi6 Porthos.
D’Artagnan estaba cenmevide. Abrazo a
sus compaferos de vicisitudes y, por un ins-
tante, se olvid6 de que el cardenal lo esperaba.






OEBPS/images/page199.jpg
Segunda conversacién con el cardenal
su INTELIGENCIA no encontrarfa solu-

ciones de tltima hora. Esa vez no estarfa alli

el capitan Tréville para salvarlo.

D, &
v, Y
1?:9& ?\)?*

E CStaba en auténtico® K
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‘4 Segunda conversacién con el cardenal k&
D’Artagnan pensé que aquélla era su segun-
da CONVERSACTON con el cardenal Riche-
lieu, pero temié también que fuese la dltima.
Las cosas se ponian MHL para ¢l...
Richelieu lo mird y luego dijo:

—Sefior, os han arrestado por orden mia, ¢lo
sabéis?

—Si, me lo han dicho, pero todavia no sé por
qué, eminencia.

El cardenal fulminé a D’Artagnan con la mi-
rada y dijo en tono AMENAZADOR:

—¢No sabéis por qué? {Se os acusa de haber
traicionado a Francia! jSe os acusa de ser un

espia al servicio de los ingleses! jSe os acusa

tado! Por ello, jyo haré que os CONDENEN!
D’Artagnan se quedo sin habla.

¢Qué es lo que podia hacer para defenderse?
Porque esa vez no tendria facilidades. Esa vez
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Una reunidn
extraordinaria

urante dias, las vicisitudes del ase-

dio a La Rochelle impidieron a los
cuatro amigos hablar Ma/b@w&wamlb %
sin embargo, tenfan gran necesidad de ha-
cerlo después de todo lo ocurrido en la po-
sada del BOSQUE.
Una mafana se¢ encontraron a la hora del de-
sayuno, pelo los rodeaban demasiados sol-
ntos hombres del

entre ellos!
En ese momento, Athos tuvo una gran IDE_A.
No lejos de alli, el ejéreito francés habia con-
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Una reunién extraordinaria

combatir mientras... jconversa-

ban sobre lo que tenfan que hacer!

—jQué dificil es hablar con todo

este jaleo! —gritd Porthos entre los

disparos.

—iTienes razon! ;Y ademashay DEMasia=

Da gente! —gritd Aramis, mientras trataba
de cargar su mosquete.

Pero entre un ataque enemigo y otro, nues-

tros amigos pudieron "ﬂﬂ-““ de los acon-

tecimientos, comerse la merienda y también

decidir lo que harfan los dias siguientes. jEs-

taba claro que aquel caso se estaba convirtien-
do en un asunto internacional!

Mientras Charlaban, se habia congregado
una pequefa multitud de espectadores. Y en-
tre el pablico no faltaban ¢l cardenal y el ca-
pitan Tréville. No cabia duda de que aquellos

cuatro jsiempre conseguian SORPRENDER!

x>
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Una reunién extraordinaria

quistado un bastién enemigo. Era una zona
muy ”"gf #S# y, por tanto, perfecta para
una reunion secreta; todos, espias incluidos,
se mantenian a buena distancia.

Con su imponente estatura, Athos se levantd
y dijo:

—ijApuesto a que estos tres amigos mios y
yo vamos hasta &L17, al bastion, y hacemos
una merienda de al menos una hora en me-
dio de los enemigos!

La apuesta tuvo un éxito enorme: todos es-
taban muy emocionados por aquella prueba
de valor y jseguro que nadie se atreveria a
seguirlos!

Dicho y hecho, los cuatro partieron con una
CESTA llena de comida.

Los enemigos empezaron a dispararles en

cuanto los vieron. Asi que Athos, Porthos,

Aramis y D’Artagnan se vieron forzados a
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Milady
en prisién!

ientras, Milady viajaba hacia
Inglaterra.
Cuando llegd, un joven oficial rebiola
estaba esperando.
—Os ruego que me sigAis, Milady.
—¢Y quién sois vos? ;Como os permitis dar-

me Ordenes?

1A
¢ Inglaterra son muy tensas y hemos reci-

—Sefiora, las relaciones entre FR/

bido indicaciones precisas acerca de como
acoger a los extranjeros. Os ruego que me

Lo \"\ 2 . Yy
¥ credis, conmigo estaréis SEGURF y no
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iMilady en prisién!

os retendremos més tiempo de lo estrictamen-
te necesario.

En vista de que no podia hacer otra cosa, Mi-
lady s“}\oVal carruaje.

Tras un breve trayecto, llegaron a un CHS-
TILLO. A un silbido del oficial, acudieron
uno:

rvientes que de: aron los numero-

sos bailes de la pasajera y los llevaron a

unos lujosos aposentos.

Lujosos, si, pero jno lo bastante para ocultar
los barrotes de las VENTANAS y los
cerrojos de la puerta!

iMilady es abaml

¢Quién se atrevia a tanto con

una protegida del cardenal?

El oficial se apartd y en el umbral aparecio
el verdadero carcelero: jlord Winter, el cu-
fado de Milady! La conversacion entre los
dos no fue nada amistosa.
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Una reunién extraordinaria

Finalmente, cuando regresaron después de
haber mantenido a raya al enemigo y haber
rado su reunidn, jfueron recibidos como

rutar de los cum-

Pero no se quedaron a di

plidos, jtenian que ponerse manos a la obra
de inmediato para BETENER los proyec-
tos del cardenal!

Escribicron dos casas: una cra para la reina

Ana, en la que le sugerfan que tuviera cuida-
do con las intrigas del cardenal y le revela-
ban sus proximos MOVIMIENTOS; la segunda
cra para el duque de Buckingham, es decir,
Milord, recomendéandole que estuviera aten-
toy se GUARDARA de todos, jsobre todo

de Milady!

Asi, gracias a aquellas valiosas ad-

vertencias, el cardenal no pudo po-

ner en practica sus planes.
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Pero atn quedaba un M“gl’l} suelto:
iMilady!

Athos, Porthos, Aramis y D’Artagnan pensa- {‘f
ron en alguna manera de que la PERFIDA
amiga del cardenal no pudiera perjudicar a
nadie nunca mas. Y a D’Artagnan se le ocu- v

11i6 una [DEA...
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iMilady en prisién!

—Como es que has venido a Inglaterra?
—Para ver como estabas.

—Pero jsi tG nunca te has preocupado por
mi! ;Cudles son tus planes? ;Acaso el carde-
nal te ha mandado con una MISION?
—iDe ninguna manera! jEl cardenal no tie-
!

ne nada que ver con mi via
—Bien, entonces no te disgustara quedarte
en estos aposentos como huésped mia.

A Milady le DIsGusTABA, pero jno podia
decirlo!

—S¢ razonable. {No tienes ningGn motivo
para tenerme PRESA!

—¢Por casualidad, tu viaje no tendra que ver
con el duque de Buckingham? Por ahi se
comenta que quicres VENGARTEZ. Asi
que preficro tenerte cerca para que no armes
lios y no cuentes mas mentiras. jEn el pasa-

do ya engafaste a mi W@

iNi siquie-

x>
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LOS TRES
MOSQUETEROS

debéis saber que mi pasion por la lectura comenzo
hace mucho tiempo, cuando atn era pequeno. Pa-
saba horas y horas leyendo novelas muy bonitas,
que me hicieron vivir fantasticas aventuras y cono-
cer lugares lejanos y misteriosos. jEs verdad que leer

le da alas a la fantasfa!

=
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Asi que he pensado regalaros las mismas emociones

que senti yo afios atrés, contandoos las obras maes-

tras de la literatura infantil.

En el esplendoroso Paris del siglo xvi, tres valientes

mosqueteros conocen a D’Artagnan, un intrépido joven

recién llegado a la ciudad. Entre duelos, intrigas pala-
ciegas y mil aventuras, D’Artagnan sabra ganarse la

confianza de Athos, Porthos y Aramis. Y pronto se vol-

veran inseparables. jUno para todos y todos para uno!
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' iMilady en prisién!

ra nos dijiste que ya tenfas un marido en
FRANCIA!

N/ Milady palideci6. jEstaba furiosa y asombra-
da de que su cunado hubiese descubierto su

vida secreta!

—iSi, lo sé todo! S¢ que estuviste casada con
Athos, pero jque te casaste con engafies!

& Y asi fue como lord Winter, que habia sido
ﬁy\ advertido por el joven D’Artagnan, pudo re-
tener a Milady e impedir que llevara a cabo su

M

o)
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Que se haga justicia

—iHar¢ que me defienda el cardenal Riche-
licu en persona!

Pero D’Artagnan respondié:

—Milady, no creo que a su eminencia le ape-

tezca de se amigo de una ladrona, em-
bustera, ESPIA y traidora.

—iNadie ha conseguido vencerme nunca, re-
cordadlo!

—Nadie que cometa MALAS acciones pue-
de quedar impune para siempre —la callo

Athos—. Tu conducta s

uzgada segin las
leyes y ningtin juez podra considerarte 2002/

fe. Con suerte, s6lo pasaras el resto de tus dias
enlamas 0SCURA y himeda de las celdas de
la Bastilla y alli podras pensar en tus fechorias.
Al final, los cuatro, acompafiados

por lord Winter, llevaron a su pri-

sionera al tribunal de (Paris.

Por fin se hizo justicia.
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Que se haga
justicia

ord Winter avisé a D’Artagnan de que

Milady habia sido € ARTURIADIA.
D’Artagnan y sus amigos decidieron ir a ha-
blar DIRECTAMENTE con ella. ;Habia que resol-
ver aquella situacion de una vez por todas!
Cuando llegaron al CHASTILLO de Winter y
tuvieron delante a Milady, D’Artagnan le dijo:
—iNo buscamos VENGANZA, sino justicia!
Milady, seréis juzgada en un tribunal, donde
todos podréan escuchar vuestras fechorias.
Milady, temblando, los miraba con bas-
tante desprecio.

~
D
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' Que se haga justicia

—iNo podéis hacer nada contra mi!
D’Artagnan y sus amigos mosqueteros se
MIBARON y luego, tras un gesto de com-
plicidad, comenzaron a enumerar las acusa-
ciones. Empezé D’Artagnan:
—Seréis procesada por haber ATENTAD®
contra mi vida y también contra la de mis
amigos mosqueteros.
Luego le toco a Athos:
—Serds procesada por haberme ENGAN A~
Y0 y haberte convertido en mi esposa ocul-
tandome tu identidad, traicionando el
que sentia por ti. Porque t no lo sabes, pero
yo te queria de verdad y, si hubieses sido since-
ra conmigo, te habria ayudado de buen grado.
—iQue se haga justicia! —conclu-
yeron Porthos y Aramis.
Milady estaba ahora asiis tadisi-
ma y reacciond:

x,
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—iSefior D’Artagnan! jPor fin os encuentro!
El joven no daba crédito a sus @§OS: jeracl
desconocido de Meung! jOtra vez ﬁL!
Pero esta vez no YV O, Al con-
trario! Fue ¢l mismo quien se diri-
gi6 hacia D’Artagnan.
—iNo tengo ninguna intencién de

escapar,

fior mio! En realidad, jestoy aqui
con una mision en nombre de su excelencia
el cardenal!

Athos, Porthos y Aramis miraron a D’Artag-
nan. ;Qué habria § D @A DQ el cardenal
esta vez?

—Tengo orden de poneros bajo arresto —si-
guio diciendo el desconocido—. Entregadme
vuestras armas y seguidme sin oponer resis-
tencia.

D’Artagnan, que todavia no conocia el nom-

bre de su adversario, le pregunto:

x>
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Rochefort

ientras tanto, el asedio de La
Rochelle PROSESwIA.
Cuando volvieron al campo de batalla, a Athos,

Porthos, Aramis y D’Artagnan les encomen-
daron la tarea de escoltar al rey, que queria

regresar a Paris. Durante el viaje, hicieron
un alto en un pueblo.

Mientras el rey paseaba, los cuatro amigos en-
traron en una FOSADA de la calle principal.
Se acababan de sentar a una mesa cuando la
. puerta se abri6 de golpe y entr6 un hombre,
U que grito:
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Una serie de sucesos inereibles

Pocos dias antes de su marc
casa, D’Artagnan encontrd

a, al volver a

0S notas: una

de Milady, en la que daba rienda suelta a su

RABIA; 1a otra del cardenal, que queria verlo

antes de la noche.
D’Artagnan, como siempre, habl
pafieros de aventuras.

Milady no lo ASUSTABA
debia tener cuidado con ella.

6 con sus com-

, ya sabia que

La cita con el cardena
encerrona?!

Porthos.

—Pero ¢y si el car-
denal Richelieu hace que lo
capturen? /Y si es realmente
una TRAMPA?
Athos.

rebatié

cambio, lo inquictaba.

Richelieu, en

i¢Y siera una

—iYo creo que debes ir! —dijo
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—iA mi no me convence esta his-
toria, D’Artagnan! —concluyé
Aramis.

Tenia que tomar una determi-
nacion, porque la cita era jus-
tamente aquella ¥ AR,

Al final, D’Artagnan decidi6 /4. Lo animé el
hecho de que los mosqueteros eran siempre
«uno para todos y todos para uno» y también

en aquella ocasion iban a acompaiiarlo.

Los tres se apostaron junto a una de las entra-
das del palacio del cardenal, listos para inter-
venir en caso de necesidad. Y si D’Artagnan
tardaba mas de una hora, entrarian a buscarlo.
—J)Lanqm&') estaremos aqui esperdndote
—le dijo Athos. )

D’Artagnan le SOMRIO y asintio.
Cuando entrd en el despacho, el cardenal
MIRO largo tiempo a su visitante y le dijo:
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Una serie de
sucesos increibles

thos estaba muy preocupado,

aunque no lo dejara ver. Le dijo
a D’Artagnan:
—iEl cardenal es capaz de todo, con tal de
DETERER a quien se le opone! ;Y Mi-
lady hara lo que sea con tal de quitarte de en
medio, ahora que sabes su secreto! Ten cui-
dado, json personas peligrosisimas! 0.
Los mosqueteros estaban a punto de /247
7l para su nueva mision: el asedio de La
Rochelle, la altima fortaleza de los ingleses 0
en tierras FRALICEZSAS. R

ORI S 4
4 ¥
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—Asi que vos sois D’Artagnan. He
oido hablar mucho de vos.

D’Artagnan le hizo una reveren-

cia, pero no dijo nada. El cardenal
PROSIEVIO:

Sé que en Londres prestasteis un excelen-

te servicio a la [(‘ifl:i. Habéis sido leal y
& valiente en muchas ocasiones, aunque ha-
ﬁy\ béis actuado de un modo que no apruebo.
Precisamente porque sois HONRADO y
esforzado, jme complaceria reclutaros para
mi GUARDIA!
iD’Artagnan no podia
dos aquellos cUMPLIDOS cran para ¢l
/ un lio: no queria ni oir hablar de pasarse al
“\ bando del CARDENAL, pero rechazar el ofre-
cimiento significaba ofEﬂDER aaquel

hombre tan poderoso. Eligio con cuidado sus

er lo que oia! To-

"X palabras:
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—Eminencia, vuestra propuesta me fronra
profundamente. Me haria feliz poder acep-
tarla. Como sabéis, sin embargo, he jurado
FIDELIDAD a la guardia del rey y un
caballero tiene una sola palabra de
honor. Por ello, lo siento, pero no pue-

do aceptar.

El cardenal entorné los parpados hasta casi
cerrarlos. Luego agach¢ la cabeza en sefial

de comprension

—Entonces, si ésa es vuestra decision, sois
LIBRE dec marcharos.

D’Artagnan hizo una reverencia y, cuando
salia, no pudo contenerse y dijo:

—Espero sinceramente que vuestra eminen-
cia no me guarde RENCOR.

Sali6 a toda prisa y CORRIG a contirselo
todo a Athos, Porthos y Aramis, que no se

MARAVILLARBRON menos que él

g 4 Una serie de sucesos inereibles k4
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Milady no se rinde

El batallon del que formaba parte, encabeza-
ba la columna. Tan pronto como vio el cam-
N/ po de batalla, su oficial dijo:
—Necesito algunos hombres para una MI-
. SION muy delicada. Sc trata de ir de avan-
“X zadilla para ver si el trecho de TERRENC
que tenemos delante es seguro. ;Quién se ofre-
N voluntario?
ﬁy\ D’Artagnan dio un paso al frente y
dos soldados rasos lo imitaron.
Una vez en marcha, D’Artagnan
N les dijo a sus companeros:
w —Yo AVANEARE y VOsotros me
cubris las espaldas.
iNo sabia qué error estaba cometiendo! jPor-
que aquellos dos soldados rasos eran dos

hombres al servicio de Milady!
De hecho, en cuanto sc‘al&_:j G unos pasos,
¥ unproyectil silbo a sus espaldas.

o)
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por aquella extrafia proposicion. Quién sa-
bia cuél serfa el proximo imient
del cardenal...

Pero una vez mas, los distrajo de sus pensa-
mientos una EMERGENCIA: al dia siguiente
saldrian hacia La Rochelle para el asedio y
todavia tenian que prepararse.
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Milady
no se rinde

n La Rochelle se estaba echan-
do un verdadero PULSO entre
SES. Esta vez la volun-

ingleses y FR,
tad del rey y la del cardenal coincidian total-
mente: querian conquistar la ciudad y B
PULSAR al enemigo.

Athos, Porthos y Aramis, que formaban par-
te de la escolta del soberano, se vieron obli-
gados a detenerse a medio camino por un
repentino acceso de FIEBRE del monarca.
Asi pues, D’Artagnan llegé el primero a la

FORTRLEZR ascdiada.

0

AR
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Milady no se rinde

juntos en el alojamiento de D’Artagnan. Mien-
tras los criados ponian la mesa, un mozo
11amd ala puerta.

—Traigo una cesta de QUEESOS para el se-
fior D’Artagnan, es un regalo del mesonero
de la ciudad.

Los cuatro amigos, COMTEMTOS, se sir-

vieron aquellas delicias. Pero justo en ese

momento llegd la comitiva del rey, jtenian que
APRESURARSE a formar para darle la
Bienvenida! Asi que aplazaron el banquete.
Mas tarde, cuando volvieron para comer, en-
contraron a un ratoncito muerto en el suelo,
con un pedazo de queso al lado. jEI regalo
para D’Artagnan estaba envenenado!
Los cuatro amigos pensaron lo mismo: jMi-
lady habia intentado otra vez MATAR a
D’Artagnan!
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Golpe de efecto
en la posada

nas NOCH&m tarde, Athos,

Porthos y Aramis estaban de guardia
y D’Artagnan les hacia compaiifa. De repente,
oyeron a alguien en la oscuridad.
—igQUIEN va?!

Les contesto una voz inconfundible:

—Soy el cardenal Richelicu.

iQué extrafia CAGUALIDAD!

Athos, que era casi tan listo como D’Artag-
nan, se ACEREO:

—iVuestra eminencia viaja solamente con dos
"X hombres de escolta! Si me permitiis, en mi opi-
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Milady no se rinde

ESQu ;s

VaRLo, es-
conderse y volver sobre sus p; Asi pillo
emigos, los desar-

mo y los obligd a confe:

D’Artagnan consiguio

por sorpresa a sus

—iMilady nos pagd muy bien para que os
climinaramos!

TTRAIPORES!

D’Artagnan los registrd y encontrd una carta
de Milady destinada al cardenal. Por clla se
enterd de que Constance se encontraba en
un convento. La reina habia intervenido para
obtener su liberacion y la habia puesto bajo
su proteccion. jQué ALEGRIA!

Mientras D’Artagnan lefa, los dos
soldados pusieron pies en 0
polvorosa y no los vio mas. $ (‘1’( i
Al dia siguiente llegaron tam-

bién Porthos, Athos y Aramis, q
y los cuatro amigos decidieron CUOMER ¥

()2
2's
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Golpe de efecto en la posada

—En cuanto llegues a Londres, irds a buscar
al duque. Plc:(.matc y dile que se mantenga
alejadodela eina porque lo s¢ todo, tengo
incluso sus cartas de amo, y no veo la hora
de arruinarles la vida a ambos. jEl duque no
debe ser un peligro para FR/
—Lo haré, excelencia —dijo Milady—. A cam-

bio de que me prometais encarcelar a D’Artag-
nan. Y tambi¢n quiero que Constance no sAL~
A jaméas del convento en el que esta recluida.
El cardenal acepté. Luego le entregd una car-
ta que decfa:

& froscedor do esta carta lione
) ; : "
Mmmyﬁaﬂe/&wzok@gw/
3 de diciembre de 1627,

RicHELIEU
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nion, creo que son demasiado pocos. ¢ Pode-
MOos ponernos a vuestro servicio, sefior?
Era un ofrecimiento un poco RARO por par-
te de ellos, pero el cardenal parecié contento:
—Aprecio vuestro ofrecimiento. Por mi SE-
GURIDAD, acepto vuestro servicio.

Los cuatro lo siguieron hasta una posada
perdida en el bosque. Alli, el cardenal 5&'
a una habitacion para encontrarse con al-
guien que se hospedaba alli.

Los mosqueteros lo esperaban en una gran
estancia, con una enorme ESTUFA.

En ese momento, oyeron ¢l €0 de

unas voces en los tubos de la estufa,

jeran las del cardenal y Milady!

El cardenal decia que estaba a punto

de zarpar un barco para Inglaterra. Milady
debia EMEBARCAR en él eir a ver
al duque de Buckingham. Y afiadio: R g
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Golpe de efecto en la posada k4

Athos estaba muy v racdo.
—jTenemos que hacernos con esa carta como
sea! ;Si no, Milady podra hacer todo lo que
quicra!

Un cuarto de hora mas tarde, el

cardenal bajo y les pidi6 que lo
ACOMPANARAN de nuevo.

Cuando salieron, Athos regres6 a

la posada con una excusa. Le dijo al posadero
que el cardenal habia olvidado algo importan-

te y que le habia encargado que fuera a bus-

carlo a la habitacion donde acababa de e:
Subid la escalera y, sin 1lamat, abrio la
puerta de la habitacion de Milady.

La dama se volvio y, al reconocerlo, se puso
BLARCA.

Athos se mostré decidido y severo:
—iFinalmente volvemos a encontrarnos! jEres

una MENTIROSA y una espia! jQue sepas
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que mis amigos y yo detendremos tus pérfi-
dos planes!

—iNo me das ningin WHEDO1 —reaccio-
né Milady, que luego mird a Athos con ojos
GLACIALES.

Hubo un momento de silencio y Athos se
percatd de que, sobre una mesita, estaba la
p‘ugj’b&a carta que el cardenal le habia
dado a Milady. Asi que, antes de irse, la co-
gi0 y se la meti6 en un bolsillo sin que Mi-
lady se diera cuenta.

VICTORIOSO, bajé la escalera y alcanzo
a sus dmigosA Luego le dio la carta a D’Ar-
tagnan, diciéndole:

—Ten, amigo mio. Creo que es mejor que la
guardes ti. Tal vez un dia te sea util...
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El primer lugar al que llegé fue la FOSADA
donde habian dejado a Porthos.

El mosquetero estaba EMCERRADSG cn
su habitacion, atendido por su criado. A juz-
gar por la cuenta que tuvo que pagarle al
posadero, jse le habia tratado MUY bien a la
hora de las comidas!

&Y el duelo para el que tuvo que quedarse?
Por suerte habia terminado bien, con solo
unos rasguiios y un apreton de
manos. jSu retador no era
mas que un espia del car-
denal! }Y un PESImO
espadachin!

D’Artagnan dejo a Porthos pre-

parandose para partir y fue a buscar a los
otros dos. Encontrd casi en seguida la posa-
da donde se habia quedado Aramis. Se habia
curado de la herida y habia leido numerosos

iTodos juntos! Y
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—Veriés, querido D’Artagnan, yo desciendo
de una familia NOBLE. De joven, me
enamoré de una mujer que llegé
misteriosamente a mi ciudad. Toda

mi familia se oponia a ese amor,
pero yo me obstiné y me cas¢ de to-

dos modos. Un mal dia, durante un

pasco por el bosque, una rama le rasgo el
vestido y le dejo un hombro al descubierto.
Nunca olvidaré lo que vi: jmi esposa estaba
MARCADA con la sefial de los ladrones y
lo:

esinos! jMe habia casado con una de-

lincuente! Me marché de: crado, y no

volvi a verla. Esta es mi triste historia. Nues-
tros otros amigos no saben nada, sélo te lo
he contado a ti.

—Te agradezco muchisimo la confianza. Sa-
bes que no t¢ TRAICIONARE —lo tran-
quilizé D’Artagnan.
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110 v 0[s. Quizd porque estaba muy
comodo, parecia no tener demasiadas ganas
de marcharse. Pero la ALEGR‘A de su ami-
go D’Artagnan le hizo cambiar de opinion.
Mientras también Aramis hacia sus prepara-
tivos, sélo le faltaba rescatar a Athos. jQué
AVENTURA!

Athos, para £5CAPAR de los hombres del
cardenal, se habia refugiado en el sotano de
una posada. Y de alli no habia querido salir.
D’Artagnan llamé con c&&é‘cac&z-,a ala
puerta, dijo quién era y obtuvo permiso para
entrar. Encontré a Athos con su peor dnimo:
MEeLANCOLS(O, por naturaleza, y estar
encerrado en un sétano no lo habia vuelto
mas alegre, desde luego, jy ahora estaba de-

seando sincerarse con alguien! Cuando vio a

D’Artagnan, se desahogd con ¢l y le contd la
historia de su vida.
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£n casa del

Tras despedirse

enemigo

de Porthos, D’Artag-

nan fue a casa del capitan Tréville

y se hizo ensillar un caballo. Lue-
20 parti6 al CALOPE, acompa-

fiado por su cri

iado.

No tardd mucho en AVISTAR el carruaje
en la carretera. Lo alcanzo justo a la altura

del palacio del duque d

¢ Ward, el mismo al

que habia sustraido el permiso para atrave-

sar el canal de la Mancl
Sintiendo curiosidad, le
llamara para saber si el

ha.
pidio a su criado que
conde estaba bien.

El criado de D’Artagnan llegd a la VErja del

palacio justo cuando ¢
iba a entregar una nota

Qor#ﬁnmp al criado d

sirviente de Milady
.Y como el sirviente

e D’Artagnan con el

del duque, D’Artagnan acabd enterandose de

que Ward estaba bien y g
se vieran.

x>

ue Milady le pedia que
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' iTodos juntos!

Dicho esto, pagaron al posadero y se fueron
a recoger a sus otros dos compafieros.
El viATE fue despreocupado, para los cuatro

amigos era un‘a&uwu volver a estar juntos.
A su llegada a Paris, hallaron una cas/a de
Tréville avisandoles que dias mas tarde parti-

rfan todos para luchar en La Rochelle, la alti-
ma posesion de los ingleses en FR/

)
ﬁ%’/\ Solo quedaba una cosa por resolver: ;donde

estaba Constance?

o)
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€n casa
del enemigo

la mafana siguiente, D’Artagnan
y Porthos paseaban por una ave-
nida, CIHARLANDO del cometido que los aguar-
daba. Gesticulaban y se daban ANIMOS.
Junto a ellos se pard un carruaje al que subid
una mujer.
D’Artagnan la reconocid sin dudar: era la
IBEE@ENEM@RIE de Meung,
iMilady!
Oy6 que le decia al cochero:
—iLléveme a Saint-Germain!
{El también ¢/ alli!
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En casa del enemigo

—iQue yo me entere con tanta FACILIDAD
de todo esto, significa que hoy me acompana
la F®RTUNA! Sigamos adelante y veamos

qué sucede.
 Mientras, el carruaje se habia ZZ/ALE/-
"% 29, pero de pronto se detuvo y D’Artagnan,
caminando como si estuviera dando un pa-
n  Seose acerco a tiempo de ver que al lado de
‘\X/“ Milady iba sentado un hombre. Hablaban ani-
madamente en inglés.
La situacion se volvia cada vez mas inte-
resante y D’Artagnan aprovecho para
ENTROMETERSE.

Dio unos golpecitos a la ventanilla y

dijo:

—¢Necesitais ayuda, sefiora? ;Este hombre
os estda MOLESTANDO?
Milady lo callé bruscamente:

Y —jiMarchaos, es mi hermano!
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Pero el hombre se irritd y retd a
D’Artagnan a duclo por su desca-

ro al entrometerse en una conver-

sacion privada.

El enfrentamiento se ij6 para aque-

lla misma noche, detras del Luxemburgo.
Mientras el sol se & <idss, D’Artagnan lle-
g0 a la cita acompanado de sus inseparables
mosqueteros, a la vez que el hermano de
Milady llevo consigo a unos amigos como
testigos.

Las presentaciones sirvieron para compren-
der mejor algunas cosas.

Ante todo, ¢l RETAOOR sc llamaba lord Win-
ter y no era hermano, sino cunado de Mi-
lady, que en realidad se llamaba lady Clarick
y era la mejor amiga del cardenal.

Ella y su cufiado eran ingleses, pero solian
pasar largas temporadas en FRA\CIA.

g 4 £n casa del enemigo e
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iCudntas intrigas! e

sorprendeﬂoA Y cuanto mas la conocia,
més descaba verla. Ya ni siquicra le MOLES~
TARA que fuese amiga del mismisimo carde-
nal. Solamente una cosa era segura: jD’Ar-
tagnan no olvidaba que estaba de parte de la
"piﬁa’ y sabia que su mision era encontrar a
Constance!

A fuerza de frecuentar la casa, se habia ga-

nado la confianza incluso de Ketty, la joven
doncella de Milady.

Por ella supo que su sefiora se mostraba C8-
PiN0Sa con ¢l, pero seguia mandandole
notitas al duque de Ward con la esperanza
de poder verlo.

El joven D’Artagnan estaba muy L£LO50 y
ofendido por ese comportamiento. Asi que
una noche se puso de acuerdo con Ketty para
saber mas de los éenfimientosd de Milady
hacia ¢l.
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iCudintas intrigas!

Cuando llegé a casa de Milady, no se hizo
anunciar, sino que se escondié en un AR-
MARIO dc la habitacion de Ketty:

desde alli oia lo que decia su amiga.

La dama estaba poniéndose el CA-
M con ayuda de la doncella

y le confiaba a ésta:
—Siento que D’Artagnan no haya venido,
pero no me preocupo mucho por él, jsé que
lo tengo en un pufio!
D’Arla}gnan escuchaba, con gran interés, y
HERVIA de indignacion.
—Me preocupa mas el silencio de Ward.
En cuanto puedas, mafiana por la manana,
entrégale esta NOTA.
Cuando Milady se fue a dormir, D’Artagnan
le pidi6 que le diera a ¢l la nota. La leyd y
escribié a continuacion una falsa respuesta
del duque de Ward.
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£n casa del enemigo

Cuando llegd el momento de cruzar las espa-
das, todos se pusieron en guardia. Los mos-
queteros, que eran mas habiles y FUER=
TES, propusieron ellos mismos interrumpir
¢l combate para no poner en demasiados apu-
ros a los otros. Y lo hicieron con tanta €07~
tgﬂiﬂ que incluso aquellos caballeros, tan
celosos de su honor, estuvieron GONTEN-
TOS de aceptar.

Asi que el duelo se convirtié en una ocasion
para entablar una bonita amistad entre
D’Artagnan y el cuiiado de Milady.

A tal punto que prometicron VOLVER A
VERSE.

Y asi fue como, a la noche siguiente, D’Ar-
tagnan fue huésped de Milady y su cufiado.
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iCudntas
intrigas!

i clada tras velada, D’Artagnan empezd

a frecuentar la casa de Milady. Y

pronto sc PRENDO de clla,

aunque scguia pensando
en su Constance.

Pero Milady tenia el
poder de fascinarlo...

& SIMPATICA y
EY alegre una noche, hu-
rana y ANTIPATIGA

otra, era imprevisible

y siempre conseguia
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iCudintas intrigas!

Cuando se percatd de que habia sido descu-
bicrta, Milady grit6 y €O@RR/O a encerrar-
se en su habitacion.

D’Artagnan, trastornado, corrid a ver a Athos.
Entré en casa de su amigo, se lo contd todo
con pelos y sefiales y le ensend el anillo que
habia recibido como obsequio la NOCHE
anterior.

Athos ya se habia hecho una idea de lo que
podia haber pasado, pero al ver el anillo le
confirmoé lo que nunca habria querido saber.
De hecho, aquel anillo en otro tiempo habia
pertenecido a su madre y ¢l se lo habia rega-
lado a su ejpota.. Y su esposa era... Milady!
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iCudntas intrigas!

th%m,weybmmaﬁa/)m

las estvollas. &mmﬂymxmmﬂoa

Antes de darle la nota a Ketty, le pregunto:
—¢Has oido hablar de Constance Bonacieux?
—Creo que si... —contesto ella con timidez.
A D’Artagnan se le ILUMINO‘ ¢l semblante.
—¢Y puedes decirme si atn esta viva?
—Viva si, desde luego, pero no sé donde.
—Has hecho mucho por mi. jMil gracias,
Ketty!

La noche siguiente se produjo el encuentro
en ¢l JARBIN entre D’Artagnan y Milady
(que estaba convencida de estar con el du-
que de Ward). En la oscuridad de la noche,
Milady no se dio cuenta del engafio y le re-
gald a su compaiiero un espléndido anillo.
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iCudintas intrigas!

Era tan f@[il que al dia siguiente le escribio
al duque una nota de agradecimiento por la
bonita velada. Y se ofendié muchisimo cuan-
do recibi6 una respuesta muy FRIA. iMi-
lady no era una mujer que tolerara cosas de
ese estilo! Asi pues, prometioc VENGAR-
S£. Llam6 a D’Artagnan y le pidio que Te-
tara a duelo al duque de Ward.

Eljoven D’Artagnan tratd de hacerla cambiar
de idea.

—Vos sois una gran dana. y debéis dar buen
cjemplo. jNo hay necesidad de vengarse!
Milady insistio con tanto ardor que, al
mover los brazos, se desgarrd la manga
del vestido con las espinas de un rosal del
JERBIN.

La seda se rompid y mostrd... jla MARCA
de la que le habia hablado Athos, una flor de
lis tatuada!






